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Norton Expert - Innovativa produkter  
för hantverk och hobby

Detta innovativa sortiment för hantverkare och gör-
det-självare omfattar professionella produkter för 
hand- och maskinslipning, kapskivor och navrondeller, 
diamantkapklingor, stålborstar, poleringsprodukter 
och brynen.  

Tack vare den professionella “Expert”-
kvaliteten på produkterna får gör-det-
självarna flera fördelar: Bättre ytfinhet, 
enklare användning och snabbare 
bearbetning. 

Med slagkraftig och informativ design 
fokuserar Norton Expert på kundernas 
uppmärksamhet.

Detta åstadkoms genom:

• Kraftfullt intryck i butiken

• Tydlig och informativ förpackning

• Enkelt att välja rätt produkt

• Färgkodade förpackningar förenklar  
 produktvalet

• Hög kvalitet på produkterna
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Centrallager

Saint-Gobain Abrasives: Världens ledande tillverkare av slipprodukter

Tekniskt avancerad
Norton använder den senaste 

spjutspetsteknologin för att 
erbjuda den effektivaste lösningen.

Innovation
Revolutionerande idéer  

används för nya produkter.

Ledande
Norton är ledande inom 

innovation, tekniskt kunnande 
och försäljning.

Premium
Norton är känt över hela 

världen som det ledande 
varumärket.

Med två centrallager och flera lokala 
distributionscentra över hela Europa 
kommer Norton Expert-produkterna 
alltid fram snabbt och effektivt.

Norton erbjuder effektiva och användarvänliga lösningar som ger hantverkare och gör-det-självare effektivare slipning.
Som världsledande tillverkare erbjuder Norton högteknologiska lösningar och produkter som effektiviserar slipning inom en rad 
olika områden.
Norton investerar årligen stora summor i forskning och utvecklar innovativa produkter i nära samarbete med kunder och 
användare.
Med sitt stora tekniska kunnande om slipning och tillverkning av slipprodukter hjälper Norton sina kunder att identifiera och 
implementera den mest kostnadseffektiva lösningen. Med sin ledande ställning kommer Norton att förbli den världsledande 
tillverkaren av slipprodukter som är med att omforma slipningsvärlden.

Världens ledande  
varumärke

 
Med verksamhet i 64 länder och med nästan 190.000 anställda är Saint-Gobain ett av 
världens 100 största företag. Saint-Gobain Abrasives har verksamhet på alla kontinenter 
och i 26 länder och har ca 10.700 anställda. Det är den enda internationella tillverkaren som 
själv producerar alla fem huvudtyperna av slipprodukter: Bundna och flexibla produkter, 
diamantkapklingor, kapskivor och navrondeller samt diamant- och CBN-produkter.  

Tack vare World Class Manufacturing-programmet har Saint-Gobain Abrasives lyckats 
minska mängden avfall och spill, förbättra produktiviteten och produktkvalitén.  
I programmet ingår alla funktioner: Tillverkning, inköp, produktutveckling och affärssystem 
etc. för att uppnå tillverkning av världsklass i alla fabriker.



Kapskivor och navrondeller Norton Expert kapskivor och navrondeller är 
avsedda för användning på flera olika material 
som stål, rostfritt, gjutjärn och sten. Produkterna 
finns i flera olika dimensioner: 115 mm - 230 mm 
för vinkelslipmaskiner och 300 mm - 350 mm för 
bensindrivna maskiner och bänkkapmaskiner.

Diamantkapklingor Användningen av diamantklingor ökar även inom gör-
det-självmarknaden. Diamantklingor ger snabbare 
resultat och bättre yta. I Norton Expert-sortimentet 
finns tre kvalitetsnivåer: Bra, Bättre och Bäst.

Hand- och maskinslipning Norton Expert flexibla produkter för hand- och 
maskinslipning är av högsta kvalitet och överträffar 
även den mest kräsne gör-det-självarens 
förväntningar.
Sortimentet är i första hand avsett för slipning av trä 
och gips och kan användas med såväl nyare som äldre 
verktyg.

Stålborstar och 
poleringsprodukter

Stålborstar är ett bra alternativ till kraftiga 
sliprondeller. De är idealiska för färg- och 
rostborttagning, rengöring och polering av metall 
och trä. Det breda sortimentet täcker in alla vanligt 
förekommande användningsområden. Stålborstarna 
kan användas med elektriska borrmaskiner, 
vinkelslipar eller bänkslipmaskiner. Även 
handstålborstar ingår i sortimentet.

Brynen För skärpning av verktyg används Norton Expert-
brynen. Brynen för olika användningsområden ingår i 
sortimentet. Dessa brynen ger skarpa eggar med lång 
livslängd.

Norton Expert-sortimentet
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Butikslösningar

Effektiv butiksexponering är ett kraftfullt 
verktyg för att öka försäljningen och för att öka 
kundernas förtroende.

Saint-Gobain Abrasives erbjuder en 
Planogramlösning för att utnyttja butiksytan 
på bästa sätt. För detta används Spacemans 
programvara “Space Expert” som skapar 
detaljerade planogram med två- och 
tredimensionella skisser, ritningar och 
rapporter för att ge en skräddarsydd 
butiksexponering.

Kontakta din Norton-representant för 
ytterligare information !  

Norton erbjuder fler olika skyltar och displayer för att öka exponeringen av Norton Expert-sortimentet i butiken med syftet att:

• Demonstrera ett integrerat och komplett sortiment
• Informera och utbilda användarna att välja rätt produkt för uppgiften
• Spara tid - minska tiden för val av rätt produkt
• Uppmuntra till flera och upprepade köp
• Välinformerade kunder handlar mer och snabbare och ökar omsättningen på slipsortimentet i butik

Planogram

Butiksexponering
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Saint-Gobains vision är tydlig och syftar till att uppfylla några av de grundläggande 
utmaningar världen står inför idag: Att minska energianvändningen, begränsa människans 
påverkan på miljön och skapa en ny generation av byggnader som är säkra, bekväma och 
energieffektiva.

Idag är Saint-Gobain världsledande inom alla sina industriella verksamhetsområden och 
arbetar med material och metoder för hållbart byggande - från offentliga lokaler till 
privatbostäder, från nybyggande till renovering.

Tillsammans med andra Saint-Gobainföretag erbjuder Saint-Gobain Abrasives en 
komplett lösning för hållbart byggande:

Flera av Europas ledande varumärken ingår i Saint-Gobain:

Saint-Gobains “Centres of Excellence” är en viktig hörnsten i Abrasives verksamhet. 
Där utvecklas nya produkter, kundernas produkter testas under realistiska förhållanden 
och kunder, återförsäljare samt egen personal utbildas. “Centres of Excellence” ligger 
i direkt anslutning till Saint-Gobains fabriker och produktutvecklingen inriktas på de 
produkttyper som tillverkas vid fabriken.

Habitat Centres of Excellence

VVS Bygg- och anläggning Hantverk Målning & renovering Plattsättning

Tillsammans bygger vi en hållbar framtid
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www.nortonabrasives.com

NY HEMSIDA !

Norton har en helt ny hemsida www.nortonabrasives.com med värdefull  
information och som kontinuerligt uppdateras med nyheter.

Nortons nya hemsida ger en djupare insikt om produkter, marknader, maskiner och processer.  
Den fokuserar på valet av rätt produkt för ett visst ändamål och är informativ och lättnavigerad.

Hemsidan uppdateras kontinuerligt med nytt innehåll som produktnyheter,  
användningsråd och rekommendationer.

GÅ TILL...
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Att vara den världsledande tillverkaren av slipprodukter med 
spjutspetsteknologi och service. Att leverera den mest effektiva 
och kompletta sliplösningen till våra kunder.

  
 

 

Vår vision

Att strikt tillämpa Saint-Gobains regler 
för uppförande och uppträdande.  

• Professionalitet
• Respekt för andra
• Integritet
• Lojalitet
• Solidaritet

Uppförande Uppträdande
• Respekt för lagar 
   och förordningar
• Miljöhänsyn
• Hälsa och säkerhet 
   på arbetsplatsen
• Anställdas rättigheter

Våra värderingar Fullfölja den ambitiösa 
policyn för att kontinuerligt 
förbättra hälsa och säkerhet 
på arbetsplatsen

1.
Vid alla Abrasives fabriker har 
hälsa och säkerhet högsta 
prioritet: Olycksfall med frånvaro 
som följd har haft en femfaldig 
minskning under de senaste 
10 åren

Förbättra arbetsmiljön: 
Lägre ljudnivåer, eliminera 
enformiga arbetsuppgifter, 
höja säkerheten, 
förbättrad ergonomi…

Minska exponeringen 
av kemikalier

Årlig EHS-dag i hela världen

Totalt genomförs årligen ca. 70.000
utbildningstimmar i Saint-Gobains 
säkerhetsregler

Vårt 
åtagande 
för en hållbar 
utveckling

1.

Samtliga operatörer utvärderas
minst 3 gånger per år enligt
SMAT (Senior Management
Audit Tool) - 33.000 SMAT-
utvärderingar genomförs årligen 
i hela världen.

60+ utbildningsprogram med 
Saint-Gobain Abrasives University 
och Saint-Gobain Training

Kontinuerligt uppmuntra 
de anställdas 
personliga utveckling

Saint-Gobain utsågs 2015 
till Top Employer för 
tredje året i rad

Systematiska utvärderingar 
med anställda

Särskilt fokus på 
vidareutveckling, utbildning 
och karriärmöjligheter

Abra+ är ett program för 
yngre talanger att samarbeta 
med senior management

2. 

2.

Vara en ansvarstagande 
och långsiktig deltagare 
både internationellt 
och lokalt

 
 

Var med och grundade FEPA och 
oSa och arbetar aktivt för att förbättra 
säkerheten för slipmaterial

Omfattande certifiering enligt 
internationella standarder 
ISO 9001, ISO 14001, OHSAS 18001

Policy för hållbar utveckling 
granskad av VERITAS

Lokal sponsring som t. ex. 
uppvärmning av skolor, förbättra 
social rörlighet…

Tredjepartsdeklarationer, 
ekonomiskt livskraftigt bruk 
av världens skogar, 
CSR-utvärderingar, mineralpolicy…

3.

3.

Saint-Gobain är medlem av 
United Nations Global Compact

Saint-Gobain har undertecknat 
Caring for Climate Statement och 
CEO Water Mandate for Water 
Resource Protection (som en del av 
FNs Millenium Development Goals)

Intern testning och certifiering baserad 
på följande säkerhetsstandarder:
EN12413: 1999 (Bundna produkter)          EN13236: 2001 (Diamant- och CBN-produkter)
EN13743: 2002 (Flexibla produkter)          EN13236: 2001 (Diamantklingor)

Minimera vår miljöpåverkan 
inom fem huvudområden 

Minska energiförbrukningen 
i våra tillverkningsprocesser

Minska våra koldioxidutsläpp

Optimera vår vattenförbrukning

Strikta regler för avfallssortering
Öka återanvändningen 
av material i våra fabriker

4. 

4.

5. 

5.

Första tillverkaren av FSC   -
certifierade produkter

® Högpresterande slipprodukter 
som ger en bättra arbetsmiljö:
- Lägre ljudnivå
- Lägre vibrationsnivå
- Mindre dammutveckling

Användning av naturliga hartser 
och återanvändning av slipmedel

Kontinuerligt 
utveckla miljövänliga 
produkter

 

Vårt åtagande för en 
hållbar utveckling

Vårt 
åtagande 
för en hållbar 
utveckling

Vårt 
åtagande 
för en hållbar 
utveckling

Vårt 
åtagande 
för en hållbar 
utveckling

Vårt 
åtagande 
för en hållbar 
utveckling

Håll utkik efter FSC® logotypen på Norton Expert produkterna 
som tillverkas med FSC® certifierat papper. 

Program för en hållbar utveckling

2014 lanserade Saint-Gobain ett nytt program för 
hållbar utveckling i linje med våra visioner och 
värderingar. Denna 5-punktsplan understryker vårt 
åtagande att som ett världsledande företag ta ansvar 

för en hållbar utveckling. Vi har gjort stora framsteg  
i miljöarbetet och uppnått resultat inom flera viktiga 
områden.
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Att vara den världsledande tillverkaren av slipprodukter med 
spjutspetsteknologi och service. Att leverera den mest effektiva 
och kompletta sliplösningen till våra kunder.
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Användning av katalogen

Denna katalog är uppdelad efter produkttyp: Kapskivor och navrondeller, diamantkapklingor, hand- och maskinslipning, 
stålborstar och polerprodukter samt brynen.

I början av varje avsnitt finns användbar 
information:

• Allmän information
• Att välja rätt produkt
• Märkning 
• Sortiment

Dessutom finns tabeller för att göra det 
enkelt och snabbt att välja rätt produkt.

Beställning

Vid beställning underlättar det om följande uppgifter finns till hands:

• Företagsnamn
• Ert kundnummer hos oss
• Ert order- eller referensnummer
• Artikelnummer
• Önskad kvantitet
• Eventuella specialinstruktioner

För ytterligare upplysningar om produkterna, teknisk information etc., kontakta din 
Norton-representant eller Kundservice.

För beställning, kontakta vår Kundservice (adress och telefonnummer finns på katalogens baksida).
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Non-perforated  
Orbital Cut Sheets

High performance orbital sheets without 
holes for excellent results on wood, paint and 
metal. Available in each of the four stages 
of sanding from Heavy Stripping to Fine 
Finishing. 

PREPACK Sanding  
Stage

Grit Pack  
Quantity

Box  
Quantity

Article No. Barcode

93 x 230mm Heavy Stripping 40 8 5 69957388461 3157625656291

Rough Sanding 80 8 5 69957388493 3157625657465

Light Sanding 120 8 5 66254482481 3157629299623

Fine Finishing 180 8 5 69957388466 3157625657366

115 x 280mm Heavy Stripping 40 8 5 69957388462 3157625657304

Rough Sanding 80 8 5 69957388495 3157625657489

Light Sanding 120 8 5 66254482483 3157629299654

Fine Finishing 180 8 5 69957388467 3157625657373

TRADE PACK Sanding  
Stage

Grit Pack  
Quantity

Box  
Quantity

Article No. Barcode

93 x 230mm Heavy Stripping 40 14 5 66254482446 3157629299371

Rough Sanding 80 14 5 66254482448 3157629299388

Light Sanding 120 14 5 66254482449 3157629299395

Fine Finishing 180 14 5 66254482451 3157629299401

Assorted 4x40                                    
4x80                                  
3x120                                  
3x180

14 5 66254482592 3157629301654

Adhesive  
Adaptor

NEW! Converts non-self gripping machines 
to self gripping. The strong adhesive backing 
sticks fast to the machine, while the front face 
has a self gripping surface on which to place 
the product. The hole configuration is Multi-
Air®, allowing the product to be used with any 
machine.

PREPACK Grit Pack  
Quantity

Box  
Quantity

Article No. Barcode

93 x 185mm N/A 1 5 66254482531 3157629299807

115 x 230mm N/A 1 5 66254482532 3157629299814

For orbital sanders

Multi-Air® 
Orbital Sheets

The new Multi-Air® hole configuration makes 
product selection easy! Just one abrasive 
can be used on a number of different hole 
configuration machines. Available in each 
of the four stages of sanding, from Heavy 
Stripping to Fine Finishing for the best 
results. 

PREPACK Sanding  
Stage

Grit Pack  
Quantity

Box  
Quantity

Article No. Barcode

93 x 185mm Heavy Stripping 40 5 5 66254482452 3157629299418

Rough Sanding 80 5 5 66254482462 3157629299425

Light Sanding 120 5 5 66254482518 3157629299678

Fine Finishing 180 5 5 66254482463 3157629299432

115 x 230mm Heavy Stripping 40 5 5 66254482533 3157629299821

Rough Sanding 80 5 5 66254482537 3157629299869

Light Sanding 120 5 5 66254482520 3157629299692

Fine Finishing 180 5 5 66254482544 3157629299913

TRADE PACK Sanding  
Stage

Grit Pack  
Quantity

Box  
Quantity

Article No. Barcode

93 x 185mm Heavy Stripping 40 14 5 66254482464 3157629299449

Rough Sanding 80 14 5 66254482465 3157629299456

Light Sanding 120 14 5 66254482519 3157629299685

Fine Finishing 180 14 5 66254482466 3157629299463

Assorted 4x40                                    
4x80                                  
3x120                                  
3x180

14 5 66254482593 3157629301661

For orbital Sanders

General Building 
Materials

Concrete & Reinforced  
Concrete

Stone, Ceramic, 
Granite & Marble

Glass  
Cutting

AsphaltMulti-Purpose

Selecting the Right Product

Understanding the Packaging

Selecting the right Diamond Blade for the job is not always straightforward, for this reason, Norton 
Expert blades are colour coded to help ensure the most appropriate tool is selected.

Norton Expert - professional quality 
brand recognition on sleeve and 
blotter Time saving benefit

Window exposing blade

Clear product specification 
information

Colour coded by application

Main image showing product in use  
and machine

Guide to selecting product

Usage and safety symbols

Safety symbols engraved  
on blade

Dimensions and maximum speed 
indication

Directional arrow

Example of the materials on which  
the product is used

p. 24 p. 24 p. 25 p. 25 p. 26 p. 26
Understanding the Range

The Quality Tier

Best Tier 1200 The best offering from Norton Expert, high 
performance blades to meet the needs of 
the most demanding applications.

Better Tier 500 High performance and high value 
professional products ideal for regular 
use.

Good Tier 100 This range of standard blades offers a 
good level of performance.

Useful Information

The use of Diamond Blades within DIY is 
growing as enthusiasts and professionals 
become increasingly more knowledgeable 
and experienced, demanding better 
finishes and faster results.  With in-depth 
knowledge of the construction and building 
industries, Norton Expert provides a range 
of Diamond Blades to meet any demand.  
All Norton Expert blades conform to the 
European safety standard EN13236, the 
most demanding in the world.

Multi-Purpose: Laser 1200

Stone, Granite & Hard Materials: 
Ceram 500

This laser-welded multi-
purpose diamond blade cuts 
a multitude of substrates 
including stone, brick, all 
types of concrete, tiles, iron, 
kerb stone, steel, mortar, 
asphalt, granite, ductile iron 
and sandstone.  The blades 
have a segmented rim where 
the diamond segments 
are laser welded onto the 
perforated steel centre. 

A new concept for DIY, this 
continuous rimmed diamond 
blade is designed for wet 
cutting and can be used on all 
types of tile cutting machine 
for ceramic, marble, porcelain 
and quarry tiles. For these 
materials, precision and quality 
of cut is essential and the 
continuous rim blade is perfect 
for achieving a smooth, fine 
edge.

• Cuts all building materials
• 10mm segment height for longer life
• Laser-welded segments for more safety

• Continuous rim for smooth cut
• Suitable for hard ceramic tiles
• 7mm high diamond rim for longer life

Machine Pictograms

Angle Grinder Table Tile Saw Rail Tile Saw Floor Saw Petrol Saw
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För beställning kan även Abrasive Connection användas. Det är ett komplett system för beställning on-line. Det är snabbaste och 
enklaste sättet att beställa - order kan läggas på hela standardsortimentet 24 timmar per dygn, 7 dagar i veckan. Systemet har bl.a. 
funktion som artikelsökning, beställning och följa orderstatus. 
Kontakta Kundservice för ytterligare information.

Dessutom kan vi erbjuda beställning, fakturering mm. med EDI (Electronic Data Interchange). Kontakta Kundservice för mer 
information.
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Allmän information

Norton Expert kapskivor och navrondeller är avsedda för användning på flera 
olika material som stål, rostfritt, gjutjärn och sten. Produkterna finns i flera olika 
dimensioner: 115 mm - 230 mm för vinkelslipmaskiner och 300 mm - 350 mm för 
bensindrivna maskiner och bänkkapmaskiner.

Accu

Multi-Purpose
Den perfekta lösningen för kapning. Den 
ultra-tunna kapskivan har lägre ljudnivå 
samt mindre dammutveckling och 
ger raka snitt. För flera olika material 
som stål, sten, aluminium, rostfritt, 
keramer och kakel/klinker. Den unika 
konstruktionen motverkar vibrationer 
och igensättning och ger komfortabel 
kapning.

Batteridrivna vinkelslipar har funnits i flera 
år… men batterierna tog slut fort och effekten 
minskade snabbt. Nu har en ny generation 
batteridrivna vinkelslipar kommit med en ny 
typ av uppladdningsbara batterier som ger 
väsentligt förbättrad batteritid och effekt.

Den här utvecklingen ställer också krav på att 
kapskivor och navrondeller är anpassade och 
optimerade för den förbättrade batteritiden 
och effekten. Det nya sortimentet Norton Accu 
gör just detta! De nya Norton Accu kapskivorna 
och navrondellerna har utvecklats i samarbete 
med de ledande tillverkarna av batteridrivna 
vinkelslipmaskiner för att maximera 
effektiviteten och optimera batteriets livslängd.

Norton Accu kapskivor och navrondeller 
har utvecklats för att ge minimalt motstånd 
vid kapning och slipning och de friskärande 
egenskaperna kräver mindre effekt från 
batteriet. De har också specialutvecklat 
bindemedel och slipmedel som ger 
komfortabel slipning och kapning samt längre 
skivlivslängd.

3-in-1
Kapning, slipning och 
polering med en och 
samma produkt! Tack 
vare en konstruktion med 
tre lager armeringsnät 
kombinerad med utvalda 
slipmedel gör detta till en 
helt unik produkt.

1-2-3 Multi Purpose 
Gör allt utan 
skivbyte!
Patenterad skiva som kapar, 
slipar och polerar ALLA 
material som stål, glas, 
aluminium, betong, sten, 
koppar, plast, trä och rostfritt. 
Med Norton 1-2-3 behövs inga 
skivbyten för olika material eller 
användningsområden.

Accu 1.0 mm  
Kapskiva för maximal batteritid!
Kapskiva med 1,0 mm tjocklek som 
ger raka och fina snitt samtidigt som 
batteritiden optimeras. Kapskivans 
friskärande egenskaper ger effektiv 
kapning utan att kräva mer effekt. Norton 
Accu 1,0 mm ger effektiv kapning i både 
rostfritt och kolstål.
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Sortiment Stål / Rostfritt StoneMulti-Purpose 3-in-1

Färgkod för 
användningsområde

Accu 1-2-3 
Multi-Purpose

Märkning

Norton Expert logo

Produktspecifikation och 
dimension

Material

Europeisk 
säkerhetsstandard EN12413 
& oSa logotype (Organisation 
for Safety of Abrasives)

Säkerhetspiktogram

Maskintyp

Produktfördel: 
Tidsbesparande

Färgkod för 
användningsområde

Maximalt tillåten 
perferihastighet

Artikelnummer och  
EAN-kod
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Att välja rätt produkt

Produkttyper

Typ 27

Används för slipning

Typ 41

Används för kapning

Typ 42

Används för kapning

Maskintyper

Vinkelslip Bensindriven maskin Bänkkapmaskin

Kapning 90° Slipning 10-30° Polering 15°

Allmän information

Materialtyper

Stål

Rostfritt

Aluminium

Sten

Kakel/Klinker

PVC

Säkerhetssymboler

Hörselskydd Skyddsglasögon

Andningsskydd Skyddshandskar

Läs  
instruktionerna

Använd aldrig  
en skadad  
skiva

Får ej användas  
för slipning

Järn-, svavel-  
och klorfri
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Multi-Purpose

Dimension Specifikation Förp. Art. Nr

115x1.0x22.23 C 60 R-BF41 25 66252836871

115x1.6x22.23 C 46 R-BF41 25 66252836873

125x1.0x22.23 C 60 R-BF41 25 66252836874

125x1.6x22.23 C 46 R-BF41 25 66252836875

230x1.9x22.23 C 46 R-BF41 25 66252837321

Rak kapskiva för vinkelslipmaskiner. 

Multi-Purpose har mindre dammutveckling, 
lägre ljudnivå och ger raka snitt. För flera olika 
material som stål, rostfritt, sten, aluminium, 
keramer och kakel/klinker. Konstruktionen ger 
låga vibrationer och motverkar igensättning samt 
ger komfortabel kapning.

Typ 41

Kapskivor för 
vinkelslipmaskiner

Kapning 
90°

3-in-1  
Kapning, Slipning, 
Polering

Dimension Specifikation Förp. Art. Nr

115x2.2x22.23 A 46 R-BF27 10 66252836876

125x2.2x22.23 A 46 R-BF27 10 66252836877

Kapskiva med förhöjt nav för vinkelslipmaskiner. 

Kapning, slipning och polering med en och 
samma produkt! Tack vare en konstruktion med 
tre lager armeringsnät kombinerad med utvalda 
slipmedel gör detta till en helt unik produkt.

Typ 27

Slipning
30°

Polering
15°

Kapning 
90°
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Steel-Inox 

Dimension Specifikation Förp. Art. Nr

115x1.0x22.23 A 60 S-BF41 25 66252835983

115x1.6x22.23 A 46 S-BF41 25 66252835982

125x1.0x22.23 A 60 S-BF41 25 66252835981

125x1.6x22.23 A 46 S-BF41 25 66252835970

230x1.9x22.23 A 46 S-BF41 25 66252836542

100x2.5x16.0 A 30 R-BF41 25 66252835428

115x2.5x22.23 A 30 R-BF41 25 66252835427

125x2.5x22.23 A 30 R-BF41 25 66252835429

180x2.5x22.23 A 30 R-BF41 25 66252835430

230x2.5x22.23 A 30 R-BF41 25 66252835431

Raka kapskivor för vinkelslipmaskiner. 

Idealiska för stål och rostfritt. Steel-Inox-
skivorna är järn-, svavel- och klorfria vilket inte 
ger några föroreningar på arbetsstycket.

Typ 41

Kapning 
90°

Kapskivor för 
vinkelslipmaskiner

Stone

Dimension Specifikation Förp. Art. Nr

115x2.5x22.23 C 30 R-BF41 25 66252835437

125x2.5x22.23 C 30 R-BF41 25 66252835438

230x2.5x22.23 C 30 R-BF41 25 66252835440

Raka kapskivor för vinkelslipmaskiner. 

För sten. Med slipmedel av kiselkarbid. Ger 
mindre dammutveckling, lägre ljudnivå och 
mindre materialförluster i kombination med 
raka snitt och lägre energiförbrukning.

Typ 41

Kapning 
90°
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Steel-Inox 

Stone 

Dimension Specifikation Förp. Art. Nr

115x3.2x22.23 A 30 R-BF42 25 66252835426

125x3.2x22.23 A 30 R-BF42 25 66252835433

180x3.2x22.23 A 30 R-BF42 25 66252835434

230x3.2x22.23 A 30 R-BF42 25 66252835435

Dimension Specifikation Förp. Art. Nr

115x3.2x22.23 C 30 R-BF42 25 66252835442

125x3.2x22.23 C 30 R-BF42 25 66252835443

230x3.2x22.23 C 30 R-BF42 25 66252835445

Kapskivor med förhöjt centrum för 
vinkelslipmaskiner. 

Idealiska för stål och rostfritt. Steel-Inox-skivorna 
är järn-, svavel- och klorfria vilket inte ger några 
föroreningar på arbetsstycket.

Kapskivor med förhöjt centrum för 
vinkelslipmaskiner. 

För sten. Med slipmedel av kiselkarbid. Ger 
mindre dammutveckling, lägre ljudnivå och 
mindre materialförluster i kombination med raka 
snitt och lägre energiförbrukning.

Typ 42

Typ 42

Kapning 
90°

Kapning 
90°

Kapskivor för 
vinkelslipmaskiner
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Stone

Dimension Specifikation Förp. Art. Nr

115x6.0x22.23 C 30 R-BF27 10 66252835452

125x6.0x22.23 C 30 R-BF27 10 66252835453

230x6.0x22.23 C 30 R-BF27 10 66252835455

Navrondeller för vinkelslipmaskiner. 

Med slipmedel av kiselkarbid. Idealiska för 
slipning av sten.

Typ 27

Steel-Inox 

Dimension Specifikation Förp. Art. Nr

115x6.0x22.23 A 30 R-BF27 10 66252835447

125x6.0x22.23 A 30 R-BF27 10 66252835448

180x6.0x22.23 A 30 R-BF27 10 66252835449

230x6.0x22.23 A 30 R-BF27 10 66252835450

Navrondeller för vinkelslipmaskiner. 

Idealiska för stål och rostfritt. Steel-Inox-skivorna 
är järn-, svavel- och klorfria vilket inte ger några 
föroreningar på arbetsstycket.

Typ 27

Slipning
30°

Slipning
30°

Navrondeller för 
vinkelslipmaskiner
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Kapskivor & navrondeller för 
batteridrivna vinkelslipmaskiner

Steel-Inox 

Dimension Specifikation Förp. Art. Nr

115x1.0x22.23 A60R-BF41 EXPERT 5x20 66252843020

125x1.0x22.23 A60R-BF41 EXPERT 5x20 66252843019

Rak kapskiva för batteridrivna 
vinkelslipmaskiner.

Kapskiva med 1,0 mm tjocklek som ger raka och 
fina snitt samtidigt som batteritiden optimeras. 
Kapskivans friskärande egenskaper ger effektiv 
kapning utan att kräva mer effekt. Norton Accu 
1,0 mm ger effektiv kapning i både rostfritt och 
kolstål.

Typ 41

1-2-3 Multi Purpose

Dimension Specifikation Förp. Art. Nr

115x2.2x22.23 C46P-BF27 EXPERT 2x20 66252843018

125x2.2x22.23 C46P-BF27 EXPERT 2x20 66252842832

Skiva med förhöjt nav för batteridrivna 
vinkelslipmaskiner.

Patenterad skiva som kapar, slipar och polerar 
ALLA material som stål, glas, aluminium, betong, 
sten, koppar, plast, trä och rostfritt. Med Norton 
123 behövs inga skivbyten för olika material eller 
användningsområden.

Typ 27

Kapning 
90°

Slipning
30°

Polering
15°

Kapning 
90°
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Stone

Dimension Specifikation Förp. Art. Nr

300x3.5x20.0 C 24 R-BF41 10 66252836174

Raka kapskivor för bensindrivna maskiner. 

Skarpt slipmedel av kiselkarbid ger optimal 
kapning av sten och tegel. Lång livslängd, snabb 
och rak kapning, hög stabilitet och raka snitt.

Typ 41

Steel-Inox 

Dimension Specifikation Förp. Art. Nr

300x3.5x20.0 A 24 R-BF41 10 66252836172

300x3.5x22.23 A 24 R-BF41 10 66252836173

Raka kapskivor för bensindrivna maskiner. 

Avancerat slipmedels- och bindemedelssystem 
ger lång livslängd, snabb- och friskärande 
kapning, hög stabilitet och raka snitt.

Typ 41

Kapskivor för 
bensindrivna maskiner
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Steel-Inox 

Dimension Specifikation Förp. Art. Nr

350x3.0x25.4 A 36 P-BF41 10 66252836177

Raka kapskivor för bänkkapmaskiner. 

Avancerat slipmedels- och bindemedelssystem 
med inre armeringar ger lång livslängd, kapning 
utan bränning och maximal säkerhet.

Typ 41

Kapskivor för 
bänkkapmaskiner
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Felsökningsguide

För att få bästa resultat med Norton Expert kapskivor och navrondeller är det viktigt att:
• Att använda rätt kapskiva eller navrondell för det material som ska bearbetas.  

Detta är helt avgörande för att uppnå lång livslängd och effektiv kapning eller slipning. 
• Kontrollera att maskinen fungerar korrekt och att maskinens varvtal inte överstiger den maximalt tillåtna arbetshastigheten som är 

angiven på skivan. Använd alltid den rekommenderade skivhastigheten. 

Nedanstående felsökningsguide är till hjälp för att identifiera problem och vidta lämplig åtgärd.

Kapskivor:

Problem Orsak Åtgärd

Onormalt stor förslitning Om snittytan blir vit:  
Skivan är för mjuk
Arbetshastigheten är för låg
Minska arbetshastigheten under kapning

Använd hårdare skiva
Öka arbetshastigheten (max 80 m/s)
Använd maskin med högre effekt 
Minska arbetstrycket

Skivan kapar inte Om snittytan blir blå: 
Skivan är för hård eller för tjock
Periferihastigheten är för låg 

Använd en mjukare skiva 
Kontrollera periferihastigheten
Öka arbetshastigheten (max 80 m/s)

Periferin trasas sönder Kapskiva används för slipning
Arbetsstycket rör sig
För högt sidotryck

Använd navrondell för slipning
Spänn fast arbetsstycket ordentligt
Använd endast radiellt arbetstryck

Hål och/eller 
centrumbricka brister

Skivan fastnar i arbetsstycket

Kapskiva används för slipning
För högt sidotryck
Olika diameter på ovan- och underflänsar

Använd högre radiellt arbetstryck och för skivan fram och 
åter
Använd navrondell för slipning
Använd endast radiellt arbetstryck
Använd flänsar av samma diameter

Typ 41 Typ 42

Navrondeller:

Problem Orsak Åtgärd

Onormalt stor förslitning Rondellen är för mjuk 
För högt arbetstryck 
Arbetshastigheten minskar under slipningen
För låg arbetshastighet 

Använd hårdare rondell
Minska arbetstrycket - låt rondellen göra jobbet
Använd maskin med högre effekt 
Minska arbetstrycket
Max 80 m/s är optimal arbetshastighet

Rondellen slipar inte Rondellen är för hård, slipar inte 
För lågt arbetstryck 
För låg maskineffekt 

Använd mjukare rondell
Öka arbetstrycket
Använd maskin med högre effekt

Periferin trasas sönder För liten slipvinkel 
Arbetsstycket rör sig 
För högt arbetstryck

Öka slipvinkeln till 30–40°
Spänn fast arbetsstycket ordentligt
Minska arbetstrycket - låt rondellen göra jobbet

Obalans (vibrationer) Flänsarna är i dåligt skick 
Dålig montering av rondellen 
Olika diameter på ovan- och underflänsar 

Rengör flänsarna
Dra åt flänsarna
Byt ut flänsarna

Typ 27

Felsökningsguide
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Säkerhetsrekommendationer

Användning Kapskivor och navrondeller ska endast användas för de material som de är avsedda för. Detta 
framgår av piktogram på produkten, förpackningen och i katalogen.

Kapskivor Vid kapning, håll kapskivan rak och använd lågt tryck - låt kapskivan göra jobbet.

Navrondeller Vid slipning med navrondell använd 30-40° slipvinkel.

Personligt skydd Använd alltid skyddsglasögon. 

Arbetsstycke Vinkelslipar ska hållas så att gnistsprutet riktas bort från operatören och inte riktas mot 
lättantändliga material.

Maskinskydd Maskinens skydd måste vara korrekt monterade.

Stanna maskinen Stäng av maskinen med strömbrytaren och låt skivan/rondellen stanna helt innan maskinen läggs 
ned.

Hållbarhet Alla kapskivor och navrondeller har sista förbrukningsdatum ingraverat på centrumbrickan.
Kapskivan/navrondellen får inte användas efter detta datum.

Allmänna råd

Andningsskydd Skyddshandskar Skyddsglasögon Hörselskydd Läs 
instruktionerna

Får ej 
användas för 

slipning

Använd aldrig 
en skadad 

skiva
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SÄKERHETSRÅD - RÄTT
För din egen säkerhets skull, följ alltid säkerhetsregler och användningsråd.

3 HANTERA, lagra och transportera alltid slipprodukter varsamt. Kapskivor och navrondeller ska staplas liggande på varandra eller 
förvaras i originalförpackningen.

3 INSPEKTERA alla produkter innan montering samt även med jämna mellanrum under användningen.

3 ANVÄND alltid maskinens skyddsanordningar och kontrollera att de är korrekt monterade.
De ska täcka minsta halva skivan för att skydda användaren om skivan skulle sprängas.

3 STÄNG alltid av strömmen till maskinen innan montering eller byte av skiva.

3 ANVÄND alltid maskinleverantörens verktyg vid byte av skiva.

3 KONTROLLERA att maskinens varvtal inte överskrider den på skivan angivna maximala arbetshastigheten.

3 KÖR nymonterade skivor i full arbetshastighet med monterade skyddsanordningar en stund innan arbetet påbörjas.

3 ANVÄND alltid skyddsglasögon.

3 ANVÄND alltid övrig skyddsutrustning som andningsskydd, skyddshandskar, hörselskydd, täckande klädsel och skyddsskor.

3 KONTROLLERA att arbetsstycket är ordentligt fastsatt.

3 ANVÄND en slipvinkel på 30˚ mot arbetsstycket vid slipning med navrondeller.

3 HÅLL arbetsområdet rent från främmande föremål.

SÄKERHETSRÅD - FEL
8 LAGRA INTE skivor i fuktiga utrymmen eller i utrymmen med starka temperaturväxlingar.

8 ANVÄND INTE skadade kapskivor eller navrondeller.

8 ÖVERSKRID INTE den maximalt tillåtna arbetshastigheten.

8 TVINGA INTE skivan på maskinens spindel.

8 DRA INTE åt låsmutter eller låsfläns för hårt. Detta kan skada flänsarna.

8 ANVÄND INTE en maskin som är sliten eller i dålig kondition..

8 ANVÄND INTE maskinen utan skyddsanordningar.

8 ANVÄND INTE kapskivor eller navrondeller i utrymmen med dålig ventilation utan att använda andningsskydd.

8 STANNA INTE maskinen genom att bromsa skivan. Låt maskinen stanna av sig själv.

8 LÅT INTE en kapskiva nypa eller fastna i snittet.

8 ANVÄND INTE överdrivet hårt arbetstryck så att maskinens varvtal går ned.

8 SLIPA INTE med sidan på en kapskiva.

8 SLIPA INTE med en navrondell med en slipvinkel mindre än 30˚.

Säkerhetsrekommendationer
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Sortiment

Tre kvalitetsnivåer

Bäst 1200 Högsta kvalitetsnivån i Norton Expert 
med klingor som möter de högst ställda 
kraven.

Bättre 500 Högpresterande klingor av professionell 
kvalitet idealiska för regelbunden 
användning.

Bra 100 Standardklingor med bra pris/
prestandaförhållande.

Allmän information

Användningen av diamantklingor ökar även inom gör-det-självmarknaden. Diamantklingor 
ger snabbare resultat och bättre yta. I Norton Expert-sortimentet ingår klingor för alla 
användningsområden. Samtliga klingor uppfyller säkerhetsstandard EN13236.

Kakel och klinker: 
Ceram 500

Diamantklinga med hel 
slät bana för våtkapning av 
keramiska kakel och klinker 
samt plattor i natursten, 
marmor och porslin. Klingan 
ger mycket fina och rena 
snitt utan flisning.

• Hel slät bana
• Lämplig även för hårda keramiska plattor
• 7 mm hög segmentbana ger lång livslängd

Maskintyper

Vinkelslipmaskin Bordsåg Ramsåg Golvsåg Bensindriven 
maskin
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Att välja rätt produkt

Märkning

Att välja rätt diamantklinga för ett visst jobb är inte alltid helt lätt. Därför är Norton Expert-sortimentet 
färgkodat för att göra valet snabbt och enkelt.

Norton Expert logo 
Produktfördel: Tidsbesparande

Fönster som visar del av klingan

Tydlig produktinformation

Färgkod för användningsområde

Bild som visar användningsområde

Guide för att välja rätt produkt

Säkerhetspiktogram

Säkerhetspiktogram  
ingraverade på stambladet

Dimension och maximalt tillåten 
arbetshastighet

Rotationsriktning

Exempel på material för klingan

Byggnadsmaterial

sid. 28

Betong och armerad 
betong

sid. 28

Kakel och klinker

sid. 29
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För vinkelslipar och  
bensindrivna maskiner

Dimension 
(mm)

Specifikation Segmenthöjd 
(mm)

Förp. Art. nr EAN-kod

115x22.23 JET 500           10 1 70184640909 5450248461555

125x22.23 JET 500               10 1 70184640910 5450248461562

230x22.23 JET 500              10 1 70184640911 5450248461579

115x22.23 UNI 500                         10 1 70184640916 5450248461944

125x22.23 UNI 500             10 1 70184640917 5450248461951

230x22.23 UNI 500            10 1 70184640918 5450248461968

115x22.23 JET 100     7 1 70184642886 5450248505297

125x22.23 JET 100                7 1 70184642887 5450248505303

230x22.23 JET 100         7 1 70184642888 5450248505327

För alla typer av byggnadsmaterial som 
t.ex. taktegel, byggnadssten, betongplattor, 
kantsten. 

JET 100 och JET 500: Hel veckad bana ger 
mjuk och jämn kapning med rena snitt även 
på taktegel.

UNI 500: Segmenterad bana ger denna klinga 
ett brett användningsområde.

TP 100: Specialklinga med 6,5 mm breda 
segment för fogfräsning.

Betong och  
armerad betong

Dimension 
(mm)

Specifikation Segmenthöjd 
(mm)

Förp. Art. nr EAN-kod

115x22.23 LASER 100 7 1 70184642890 5450248505341

230x22.23 LASER 100                   7 1 70184642892 5450248505365

Segmenterad bana med lasersvetsade 
segment för betong, armerad betong och 
andra hårda material som t.ex. betongplattor 
och betongkantsten. 

Laser 100: Bra pris/prestandaförhållande.

Byggnadsmaterial
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För vinkelslipar, bensindrivna 
maskiner och kakelsågar

Kakel och klinker

Dimension 
(mm)

Specifikation Segmenthöjd 
(mm)

Förp. Art. nr EAN-kod

115x22.23 CERAM 500             7 1 70184640907 5450248461531

125x22.23 CERAM 500                    7 1 70184640908 5450248461548

115x22.23 CERAM 100           7 1 70184642880 5450248505228

230x22.23 CERAM 100            7 1 70184642884 5450248505266

230x25.4 CERAM 100 7 1 70184642885 5450248505273

Klinga med hel slät bana som ger jämna och 
rena snitt vid kapning av kakel och klinker, sten, 
granit och marmor.

• Hel slät bana ger jämna snitt
• Lämplig för hårda keramiska plattor
• 7 mm hög segmentbana ger lång livslängd

Ceram 500: Snabb kapning, lång livslängd.

Ceram 100: Bra pris/prestandaförhållande.
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SÄKERHETSRÅD - RÄTT

För din egen säkerhets skull, följ alltid säkerhetsregler och användningsråd.

3 FÖRVARA diamantverktyg på en torr och fuktfri plats

3 SÄKERSTÄLL att produkten är avsedd för användningsområdet

3 HANTERA, lagra och transportera alltid diamantverktyg varsamt - i annat fall kan de skadas

3 STÄNG alltid av strömmen till maskinen innan montering av diamantverktyget

3 INSPEKTERA alla diamantverktyg innan montering samt även med jämna mellanrum under användningen och kontrollera att inga 
skador uppkommit (sprickbildning, onormalt stor förslitning av stambladet, skador runt hålet...)

3 KONTROLLERA att rätt monteringsutrustning (flänsar mm) används och att den är oskadad, rengjord och utan grader

3 SÄKERSTÄLL att flänsarna är korrekt monterade och ordentligt åtdragna

3 ANVÄND alltid maskinens skyddsanordningar och kontrollera att de är korrekt monterade och ordentligt fastsatta så att största 
möjliga säkerhet uppnås

3 KONTROLLERA att arbetsstycket som ska bearbetas är ordentligt fastsatt

3 ANVÄND alltid korrekt personlig skyddsutrustning (ögon- och hörselskydd, andningsskydd och täckande klädsel)

3 UNDVIK igensättning och ojämn förslitning för att uppnå maximal effektivitet

3 KONTROLLERA att den på diamantverktyget angivna rotationsriktningen överensstämmer med maskinens

3 SÄKERSTÄLL att maskinen är avsedd för användning med diamantverktyg och att den uppfyller EU-normer

3 UPPMÄRKSAMMA tänkbara risker i samband med användning av diamantverktyg och vidta åtgärder för att undvika dessa:
• Kroppskontakt med diamantverktyget vid användning
• Överdrivet hårt arbetstryck vilket kan resultera i skador på diamantverktyget och därmed personskador
• Gnistsprut, rök och damm som uppstår under arbetet
• Ljudnivå
• Vibrationer

RPM vid maximalt tillåten arbetshastighet 80 m/s

Slipa ej med 
sidan

Läs 
instruktionerna

Hörselskydd Skyddsglasögon Skyddshandskar Andningsskydd Endast för VÅTKAPNING
Glass 500: Endast för våtkapning i 
kakelsågar - får ej användas torrt

Diameter (mm) 105 115 125 150 180 200 230 250

Max RPM 15,300 13,300 12,250 10,200  8,500 7,650 6,650 5,100

ÖVERSKRID INTE den maximalt tillåtna arbetshastigheten.
•  Klingor för handhållna maskiner Ø  230mm    :    80 m/s
•  Klingor för handhållna maskiner Ø  230mm    :  100 m/s

Säkerhetsrekommendationer
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SÄKERHETSRÅD - FEL

För din egen säkerhets skull, följ alltid säkerhetsregler och användningsråd.

8 TILLÅT INTE outbildad personal att använda diamantverktyg

8 ANVÄND INTE en skadad produkt

8 ANVÄND INTE en produkt som inte säkert kan identifieras

8 ANVÄND INTE en maskin som inte är i god kondition eller som har defekta delar

8 TVINGA INTE diamantverktyget på spindeln eller ändra inte hålet för att det ska passa på maskinen

8 ÖVERSKRID INTE den på diamantverktyget angivna maximala arbetshastigheten

8 ANVÄND INTE överdrivet hårt arbetstryck och låt inte diamantverktyget bli överhettat

8 ANVÄND INTE flänsar som inte är rena eller plana

8 DRA INTE åt fastspänningsanordningen för hårt

8 STARTA INTE maskinen förrän skyddsanordningarna är på plats och ordentligt fastsatta

8 FORTSÄTT INTE att använda ett diamantverktyg om vibrationer plötsligt uppstår

8 SLIPA INTE med delar av klingan som de inte är avsedda för

8 STARTA INTE maskinen när diamantverkyget är i kontakt med arbetsstycket

8 ANVÄND INTE ett diamantverktyg för ett material det inte är avsett för

8 STANNA INTE maskinen så länge diamantverktyget fortfarande är kvar i arbetsstycket

8 ÖVERSKRID INTE den maximalt tillåtna arbetshastigheten.

8 ANVÄND INTE ett diamantverktyg som saknar segment eller där segmenten sitter löst

8 ANVÄND INTE diamantverktyg som är avsedda för torrkapning vått

8 BÄR INTE löst sittande kläder eller smycken

8 ANVÄND INTE diamantverktyg i närheten av lättantändliga material

Säkerhetsrekommendationer
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Allmän information

Märkning

Norton Expert handslipningsprodukter är utformade med användaren i fokus. 
Tydlig information och förpackning i kombination med effektiva slipprodukter med 
spjutspetsteknologi överträffar den mest kräsne användarens förväntningar.

Norton Expert logo

Ikon visar vilket steg i slipningen som 
produkten är avsedd för

Kornstorlek visas tydligt

Beskrivning av användningsområde

Fönster som visar produkten

Artikelnummer

Bakgrundsbild visar tydligt för vilket 
material produkten är avsedd för

Information om hur 
produkten kan användas

Förklaring av de olika stegen 
i slipningen

Dimension, förpackningsstorlek och 
piktogram för användningsområde

Fördelar

Steg i slipningen visas tydligt



HANDSLIPNING  39

Slipning av trä Slipning av 
metall

Våtslippapper 
Slipning

Allmän slipning
Slipning

Slipklotsar, 
slipsvampar och 
satser

Sortiment

Ett sortiment med utvalda produkter speciellt avsedda för slipning av trä, gips och metall. Dessutom 
ingår slipklotsar, slipsvampar och satser som komplement.

Genom att stegvis använda olika kornstorlekar uppnår man perfekt yta. Norton Expert-
sortimentet är utvecklat med målet att uppnå perfekt resultat i varje steg av slipningen.

Ikonen representerar de fyra olika kornstorlekar som används i de olika 
stegen av slipningen. Ikonens färg återkommer på förpackningen vilket gör 
valet snabbt och enkelt.

Ikonen finns alltid på förpackningens framsida och på baksidan finns 
en detaljerad förklaring över de olika stegen i slipningen - allt för att 
tydliggöra och förenkla för kunden i butik.

44332211

Slipning av gips
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Allmän information

Att välja rätt produkt

Rullar med kardborre

Kan användas för handslipning, slipning med slipklots eller på maskin med kardborrefastsättning. En ny typ av 
förpackning möjliggör upphängning på spjut. Sortimentet omfattar rullar för alla fyra stegen i slipningen - från 
grovslipning till finslipning.

HANDSLIPNING RULLAR OCH ARK

Ark för träslipning

Ark för slipning av gips

Våtslippapper

Ark för slipning av metall

Ark med dukrygg och slipmedel av högpresterande aluminiumoxid idealiska för slipning av rent trä, målat eller 
lackerat trä. Flexibla och böjliga. Sortimentet omfattar ark för alla fyra slipstegen - från grovslipning till mycket 
fin slipning. Kan användas för handslipning, med slipklots eller med maskin med klämfäste.

Ark med SG® keramiskt slipmedel och ryggmaterial av fiberförstärkt papper idealiskt för slipning av gips. 
Motståndskraftiga och snabbslipande. Med No-Fil® fyllnadsmedel som reducerar igensättningen och ökar 
livslängden. Kan användas för handslipning, med slipklots eller med maskin med klämfäste.

Med slipmedel av skarp kiselkarbid och vattenfast ryggmaterial idealiskt för finslipning. Våtslippapper är 
speciellt lämpligt för slipning med vatten. Det får då längre livslängd och ger finare yta eftersom vattnet 
smörjer och minskar igensättningen. Kan användas för handslipning, med slipklots eller med maskin med 
klämfäste.

Ark med slipmedel av smärgel idealiskt för bortslipning av färg, rost och korrosion. Aggressivt och 
snabbslipande. Med ryggmaterial av kraftig duk som kan rivas tillönskad storlek. Mycket följsam och flexibel 
lämplig för böjda ytor och konturer.

Ark för allmän slipning

Ark med skarpt och motståndskraftigt slipmedel av aluminiumoxid idealiska för allmän slipning av olika 
material. Sortimentet omfattar ark för alla fyra stegen i slipningen - från grovslipning till mycket fin slipning. 
Kan användas för handslipning, med slipklots eller med maskin med klämfäste.
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SATSER FÖR SLIPNING (MULTI-AIR)

Satser för dammfri slipning

+ +4m
Korn 40    x1

Korn 80    x1

Korn 120    x1

Korn 180    x1

Med dessa slipsatser blir slipningen mycket renare! Dammfri slipning minskar 
tiden för städning och rengöring av arbetstycket och förbättrar arbetsmiljön. 
Kan användas med de flesta dammsugare för att forsla bort bortslipat gips, trä, 
färg eller metall under slipningen. Den revolutionerande Multi-Air® teknologin i 
kombination med högkvalitativa Norton Expert slipprodukter sparar tid – upp till 
25%, ökar dammutsugningen – upp till 35% och ökar produktiviteten – upp till 35%.

Satserna innehåller:

Refill i alla 
kornstorlekar

Dammfri slipning av trä och gips

+ +4m

Trä 

Korn 80     x1
Korn 120  x1

Gips 

Korn 120    x1
Korn 220    x1

De nya satserna för dammfri slipning är speciellt avsedda för slipning av trä, 
gips och spackel. Dammfri slipning minskar tiden för städning och rengöring av 
arbetstycket och förbättrar arbetsmiljön. Kan användas med de flesta dammsugare 
och minskar mängden slipdamm med den revolutionerande Multi-Air® teknologin 
och ökar produktiviteten med upp till 35%.

Satserna innehåller:
Refill i alla 
kornstorlekar

Dammfri slipning med hörnslip

+
Trä 

Korn 80     x1
Korn 120  x1

Gips

Korn 120    x1
Korn 220    x1

Baserad på den revolutionerande Multi-Air® teknologin. Idealisk för dammfri 
slipning i trånga eller svåråtkomliga utrymmen. Dammfri slipning minskar tiden 
för städning och rengöring av arbetstycket och förbättrar arbetsmiljön. 
Refill för både trä och gips/spackel.

Satserna innehåller:
Refill i alla 
kornstorlekar
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Slipning av hörn och mindre ytor

+

Denna unika produkt har utvecklats för att möta användarnas krav. Den plana delen 
är idealisk för slipning av mindre ytor medan den spetsiga och uppåtböjda delen är 
perfekt för hörn och svåråtkomliga ytor.  Med kardborre för snabba och enkla byten. 
En produkt med brett användningsområde som är enkel och bekväm att använda. 
Refill med kardborreark för trä och plast finns också att tillgå.

Satsen innehåller:

Att välja rätt produkt

Slipning av trä och gips

+

Komplett sats för slipning av gips och trä. En tidsbesparande och ergonomisk sliplösning för slipning av 
mellanstora - stora ytor. Med klämfäste för snabba och enkla byten av slipark. Slipark ingår i satsen och refill 
finns i alla kornstorlekarna. Dimensioner: 115 x 280 mm och 93 x 230 mm.

Satsen innehåller:

Allmän information

Trä 

Korn 80     x1
Korn 120  x1

Gips 

Korn 120    x1
Korn 220    x1

Refill i alla 
kornstorlekar

Trä 

Korn 80     x1
Korn 120  x1

Gips 

Korn 120    x1
Korn 220    x1

Refill i alla 
kornstorlekar

Slipning av gips

+

Komplett sats för slipning av gips och spackel. Tidsbesparande sliplösning för väggar mm. Med snabbt och 
enkelt byte av slipark. Refill för grovslipning och finslipning innan målning. Dimensioner: 115 x 280 mm och 93 
x 230 mm.

Satsen innehåller:

Korn P120    x2

Korn P220    x2

Refill i alla 
kornstorlekar

SATSER FÖR SLIPNING
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Slipklots av skumgummi med kardborre

Dubbelsidig slipklots av skumgummi med kardborre

Slipsvamp - Liten

Slipsvamp - Stor

Utmärkt för slipning av små och svåråtkomliga plana ytor. Ergonomisk 
design gör slipningen enkel och bekväm. Refill med kardborreark för trä och 
plast finns också att tillgå.

Perfekt för slipning av plana och profilerade ytor. Slipklotsens sidor har olika 
hårdheter - ena sidan är hård och är idealisk för slipning av plana ytor och 
den andra sidan är mjuk och är utmärkt för slipning av profilerade ytor. Båda 
sidorna har kardborre. Refill med kardborreark för trä och plast finns också 
att tillgå.

Tvättbar och återanvändningsbar slipsvamp för små ytor och profilerade detaljer. Finns i Grov/Medium 
för grov- och mellanslipning och i Medium/Fin för fin- och mellanslipning. Idealisk för t.ex. möbler, 
dörrkarmar, fönster mm.

Idealisk för stora ytor och konturer. Dubbelsidig i Medium/Fin för mellan- och finslipning på alla material. 
Tvättbar och återanvändningsbar vilket ger lång livslängd.

Refill i alla kornstorlekar

SLIPKLOTSAR

Slipklotsar - Gummi och kork
Kan användas med alla typer av slippappersark eller -rullar. Ger jämnare yta och snabbare slipning.

Ledat sliphandtag

Kraftigt sliphandtag för tak-, vägg- och golvslipning. 

SLIPSVAMPAR



44   HANDSLIPNING

Att välja rätt produkt

Allmän information

Slipsvamp - Konturer

Klibbdammduk

Tvättbar och återanvändningsbar slipsvamp för konturer och böjda ytor. Förpackningen innehåller en slipsvamp 
i grovlek Medium och en  i grovlek Fin.

Idealisk för borttagning av slipdamm och andra partiklar innan målning och lackering.

Slipsvamp - 2 vinklade sidor

Tvättbar och återanvändningsbar slipsvamp med två vinklade sidor. Finns i Grov/Medium för grov- och  
mellanslipning och Medium/Fin för mellan- och finslipning. Idealisk för  t.ex. möbler, dörrkarmar, fönster mm.

SLIPSVAMPAR

TILLBEHÖR

Slipsvamp - 1 vinklad sida

Tvättbar och återanvändningsbar slipsvamp med en vinklad sida. Idealisk för slipning i svåråtkomliga 
utrymmen och profilerade detaljer. Finns i Medium för mellanslipning och Fin för finslipning. Idealisk för t.ex. 
möbler, dörrkarmar, fönster mm.
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Handslipning Rullar  
och Ark

Rullar med  
kardborre

Ytterligare en nyhet i Norton Expert-
sortimentet!

Rullar med kardborre kan användas för 
handslipning, med slipklots eller med maskin 
med kardborrefastsättning. En utmärkt 
produkt med brett användningsområde.

Kan användas på trä, färg och metall.

Allmän slipning

Ark med slipmedel av högpresterande 
aluminiumoxid idealiska för att uppnå perfekt 
resultat på gips, trä, metall och färg.

Kan användas för handslipning, med slipklots 
eller med maskin med klämfäste.

Rullar Multi-Purpose är FSC® certifierade.

Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

93mm x 5m Mycket grov slipning 40 1 3 66254468613 3157629275078

Grovslipning 80 1 3 66254468625 3157629275153

Mellanslipning 120 1 3 66254482527 3157629299753

Finslipning 180 1 3 66254468614 3157629275085

Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

230 x 280mm Grovslipning 60 3 10 66623308301 3157629374818

Mellanslipning 80 3 10 66623308302 3157629374825

Finslipning 120 3 10 66623307254 3157629376256

Mycket fin slipning 180 3 10 66623308303 3157629374832

Sorterad 1x80                                  
1x120                                   
1x180                                 

3 10 66261128809 3157629703632

115mm x 5m Grovslipning 60 1 4 66623343048 3157629426401

Mellanslipning 80 1 4 66623343047 3157629426395

Finslipning 120 1 4 66623343049 3157629426418

Mycket fin slipning 180 1 4 66623343095 3157629426579

115mm x 10m Grovslipning 60 1 4 66623343052 3157629426425

Mellanslipning 80 1 4 66623343056 3157629426432

Finslipning 120 1 4 66623343057 3157629426449
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Handslipning Rullar  
och Ark

Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

230 x 280mm Grovslipning 40 3 10 66623306934 3157629375884

Mellanslipning 80 3 10 66623306989 3157629375891

Finslipning 120 3 10 66623306990 3157629375907

Mycket fin slipning 180 3 10 66623306993 3157629375914

Sorterad 1x40                                  
2x80                                   
2x120                                  
1x180

6 10 66623307253 3157629376249

Sorterad 1x80                                   
1x120                                  
1x180

3 10 66261128808 3157629703625

115mm x 5m Grovslipning 40 1 4 66623343058 3157629426456

Mellanslipning 80 1 4 66623343059 3157629426463

Finslipning 120 1 4 66623343060 3157629426487

Mycket fin slipning 180 3 4 66623343061 3157629426494

Ark för slipning  
av trä

Ark med slipmedel av högpresterande 
aluminiumoxid och ryggmaterial av kraftig 
duk perfekta för slipning av profilerade ytor 
på trä, lackat eller målat trä.

Kan användas för handslipning, med 
slipklots eller med maskin med klämfäste.
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Handslipning Rullar  
och Ark

Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

230 x 280mm Mellanslipning 80 3 10 66623308297 3157629374771

Finslipning 120 3 10 66623308298 3157629374788

Mycket fin slipning 180 3 10 66623308299 3157629374795

Extra fin slipning 240 3 10 66623308300 3157629374801

Sorterad 1x80                                  
2x120                                   
2x180                                  
1x240

6 10 66623307250 3157629376232

115mm x 5m Mellanslipning 80 1 4 66623343069 3157629426531

Finslipning 120 1 4 66623343092 3157629426548

Mycket fin slipning 180 1 4 66623343093 3157629426555

Extra fin slipning 240 1 4 66623343094 3157629426562

Ark för slipning  
av gips

Ark med högpresterande keramiskt SG® 
slipmedel i kombination med flexibelt och 
fiberförstärkt ryggmaterial och No-Fil® 
fyllnadsmedel som motverkar igensättning 
vilket ger lång livslängd. Idealiska för 
slipning av gips och spackel.

Kan användas för handslipning, med 
slipklots eller med maskin med klämfäste.

Rullar för slipning av gips är  
FSC® certifierade.
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Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

180 x 280mm Grovslipning Grov 3 10 66623308304 3157629374849

Mellanslipning Medium 3 10 66623308305 3157629374856

Finslipning Fin 3 10 66623308306 3157629374863

Slipning av  
metall

För snabb och aggressiv bortslipning av färg, 
rost och korrosion. Med ryggmaterial av 
kraftig duk som kan rivas tillönskad storlek. 
Mycket följsam och flexibel lämplig för böjda 
ytor och konturer.

Kan användas för handslipning, med 
slipklots eller med maskin med klämfäste.

Ark för  
handslipning

Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

230 x 280mm Mellanslipning 240 3 10 66623306999 3157629375938

Finslipning 400 3 10 66623307000 3157629375945

Mycket fin slipning 600 3 10 66623307001 3157629375952

Extra fin slipning 800 3 10 66623307003 3157629375969

Våtslippapper

Med slipmedel av skarp kiselkarbid och 
vattenfast ryggmaterial idealiskt för 
finslipning. Våtslippapper kan användas torrt 
eller vått. Vid användning med vatten får det 
längre livslängd och ger finare yta eftersom 
vattnet smörjer och minskar igensättningen.

Kan användas för handslipning, med 
slipklots eller med maskin med klämfäste.
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Satser för  
slipning

Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

93x185mm 
Sats

1x40 
1x80 
1x120 
1x180

4x Slipark
1x Slipplatta 
1x 4m slang 

4 66521086998 3157629121177

93x185mm  
Refill

Mycket grov slipning 40 5 5 66261086656 3157629117651

Grovslipning 80 5 5 66261086658 3157629117668

Mellanslipning 120 5 5 66254482482 3157629299647

Finslipning 180 5 5 66261086661 3157629117682

Satser för dammfri 
slipning

Med dessa slipsatser blir slipningen 
mycket renare! Kan användas med de flesta 
dammsugare för att forsla bort bortslipat 
gips, trä, färg eller metall under slipningen. 
Den revolutionerande Multi-Air® teknologin 
i kombination med högkvalitativa Norton 
Expert slipprodukter sparar tid – upp till 
25%, ökar dammutsugningen – upp till 35% 
och ökar produktiviteten – upp till 35%.
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Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

93x185mm 
Sats

Trä
1x40 
1x80
Gips 
1x120 
1x220

4x 
Slipark
1x 
Slipplatta 
1x 
4m slang

4 66623307324 3157629373316

93x185mm  
Refill  
för trä

Grovslipning 40 5 5 66623307004 3157629375976

Mellanslipning 80 5 5 66623307005 3157629375983

Finslipning 120 5 5 66623307006 3157629376003

Mycket fin slipning 180 5 5 66623307007 3157629376027

93x185mm  
Refill  
för gips

Mellanslipning 120 5 5 66623307335 3157629373668

Finslipning 220 5 5 66623307337 3157629371428

Satser för dammfri 
slipning av gips  
och trä

De nya satserna för dammfri slipning 
är speciellt avsedda för slipning av trä, 
gips och spackel. Kan användas med de 
flesta dammsugare och minskar mängden 
slipdamm med den revolutionerande Multi-
Air® teknologin och ökar produktiviteten med 
upp till 35%.

Satser för  
slipning
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Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

95x95x95mm 
Sats

Trä
1x80 
1x120
Gips 
1x120 
1x220

4x  
Slipark
1x  
Slipplatta

2 66623307325 3157629373323

95x95x95mm  
Refill  
för trä

Grovslipning 40 5 5 66623308307 3157629374887

Mellanslipning 80 5 5 66623308308 3157629374894

Finslipning 120 5 5 66623308309 3157629374917

Mycket fin slipning 180 5 5 66623308310 3157629374924

95x95x95mm  
Refill  
för gips

Mellanslipning 120 5 5 66623307338 3157629373675

Finslipning 220 5 5 66623307340 3157629373682

Dammfri slipning  
med hörnslip

Idealisk för dammfri slipning i trånga eller 
svåråtkomliga utrymmen. Dammfri slipning 
minskar tiden för städning och rengöring av 
arbetstycket och förbättrar arbetsmiljön.

Satser för  
slipning
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Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

93x230mm  
Sats

2x120 
2x220

1x Handtag
4x Ark refill

5 66261198644 3157625807006

93x230mm  
Refill

Mellanslipning 120 2 10 63642539596 3157620303084

Finslipning 220 2 10 63642539598 3157620303091

Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

115x280mm  
Sats

2x120 
2x220

1x Handtag
4x Ark refill

5 66261054337 3157625946651

115x280mm  
Refill

Mellanslipning 120 2 10 63642519113 3157620303060

Finslipning 220 2 10 63642519114 3157620303077

Slipning av gips

Komplett sats för slipning av gips. Slipark 
av nät minskar igensättningen och det 
ergonomiska handtaget ger kontrollerad och 
bekväm slipning. Handtag med klämfäste 
ger snabba och enkla byten och slipningen 
går snabbt.

Refill för grovslipning och finslipning innan 
målning.

Satser för  
slipning
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Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

93x230mm  
Sats Medium

Trä
1x80 
1x120
Gips 
1x120 
1x220

1x  
Handtag
4x  
Ark refill

5 66623308275 3157629373378

93x230mm  
Refill för trä

Grovslipning 40 5 5 66623307160 3157629376034

Mellanslipning 80 5 5 66623307164 3157629376041

Finslipning 120 5 5 66623307165 3157629376058

Mycket fin slipning 180 5 5 66623307168 3157629376065

93x230mm  
Refill för gips

Mellanslipning 120 5 5 66623307181 3157629376119

Finslipning 220 5 5 66623307182 3157629376126

Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

115x280mm  
Sats Large

Trä
1x80 
1x120
Gips 
1x120 
1x220

1x  
Handtag
4x  
Ark refill

5 66623308276 3157629373385

115x280mm  
Refill för trä

Grovslipning 40 5 5 66623307171 3157629376072

Mellanslipning 80 5 5 66623307172 3157629376089

Finslipning 120 5 5 66623307178 3157629376096

Mycket fin slipning 180 5 5 66623307180 3157629376102

115x280mm  
Refill för gips

Mellanslipning 120 5 5 66623307192 3157629376133

Finslipning 220 5 5 66623307193 3157629376157

Slipning av trä  
och gips

Kompletta satser för slipning av gips och 
trä. En tidsbesparande och ergonomisk 
sliplösning för slipning av mellanstora - 
stora ytor.

Slipark ingår i satsen och refill finns i alla 
kornstorlekarna.

Satser för  
slipning
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Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

70x190mm 
Sats

Trä
1x80 
1x120
Gips 
1x120 
1x220

1x  
Handtag
4x  
Ark refill

4 66623308277 3157629373392

70x190mm  
Refill  
för trä

Grovslipning 40 5 5 66623308311 3157629374931

Mellanslipning 80 5 5 66623308312 3157629374948

Finslipning 120 5 5 66623308313 3157629374955

Mycket fin slipning 180 5 5 66623308314 3157629374962

70x190mm  
Refill  
för gips

Mellanslipning 120 5 5 66623307341 3157629373699

Finslipning 220 5 5 66623307343 3157629373705

Slipning av hörn  
och mindre ytor

Unik produkt med en spetsig och uppåtböjd 
del som är perfekt för hörn och svåråtkomliga 
ytor och en plan del som är idealisk för 
slipning av plana ytor. En lättanvänd produkt 
med brett användningsområde.

Satser för  
slipning
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Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

70x125mm  
Sats

Trä
1x80 
1x120
Gips 
1x120

1x  
Slipklots
3x  
Ark refill

5 66623307326 3157629373347

70x125mm  
Refill för trä

Grovslipning 40 5 5 66623307197 3157629376164

Mellanslipning 80 5 5 66623307198 3157629376171

Finslipning 120 5 5 66623307200 3157629376188

Mycket fin slipning 180 5 5 66623307202 3157629376195

Sorterad 2x40
3x80
2x120
2x180

1x  
Slipklots
9x  
Ark refill

20 66623307330 3157629373354

70x125mm  
Refill för gips

Mellanslipning 120 5 5 66623307344 3157629373712

Finslipning 220 5 5 66623307346 3157629373729

70x125mm  
Refill för gips

Mellanslipning 80 5 5 66623308315 3157629374979

Finslipning 120 5 5 66623307244 3157629376201

Mycket fin slipning 180 5 5 66623307246 3157629376225

Extra fin slipning 240 5 5 66623307245 3157629376218

Sorterad 2x80
3x120
2x180
2x240

1x  
Slipklots
9x  
Ark refill

20 66623307331 3157629373361

Slipklots av 
skumgummi med 
kardborre

Utmärkt för slipning av små och 
svåråtkomliga plana ytor. Ergonomisk design 
gör slipningen enkel och bekväm.  

Refill med kardborreark för trä och plast 
finns också att tillgå. Två typer av refill för 
gips finns: Dels slipark med slipmedel av 
kiselkarbid och fyllnadsmedel No-Fil® och 
dels slipnät med högpresterande slipmedel. 
Båda typerna har minimal igensättning.

Slipklotsar
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Slipklotsar

Slipsteg Korn Förp. Min.  
antal

Art. nr EAN-kod

70x125mm 
Komplett sats

 

Trä
1x80 
1x120
Gips 
1x120

1x  
Slipklots
3x  
Ark refill

5 66623308280 3157629373262

Dubbelsidig slipklots 
av skumgummi med 
kardborre

En unik produkt för slipning av plana och 
profilerade ytor. Slipklotsens sidor har olika 
hårdheter - ena sidan är hård och är idealisk 
för slipning av plana ytor och den andra 
sidan är mjuk och är utmärkt för slipning av 
profilerade ytor. Båda sidorna har kardborre.

Refill med kardborreark för trä och plast 
ingår.

Slipklots - Gummi

Slipklots - Kork

Kan användas med alla typer av 
slippappersark och -rullar.

Ger mycket bra grepp och kontroll över 
slipningen.

Riv helt enkelt av en bit slippapper 
i lämplig storlek och fäst i slipklotsens 
urtag.

Ger snabbare slipning och jämnare 
yta, Kan användas med alla typer av 
slippapper.

Förp. Min.  
antal

Art. nr EAN-kod

102x67x29mm

 

1 10 66623372702 3157629429044

Förp. Min.  
antal

Art. nr EAN-kod

109x62x30mm 1 10 66623372704 3157629429051

Ledat sliphandtag
Kraftigt sliphandtag för tak-, vägg- och 
golvslipning.

För användning med slipark 115 x 280 
mm som rivs till passande storlek.

Förp. Min.  
antal

Art. nr EAN-kod

230x85mm

 

1 4 66623372707 3157629429068
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Slipsvampar

Slipsteg Korn Förp. Min.  
antal

Art. nr EAN-kod

100x66x26mm

 

Grovslipning
Mellanslipning

Grov 
Medium

1 5 66623308282 3157629373439

100x66x26mm

 

Mellanslipning 
Finslipning

Medium 
Fin

1 5 66623308281 3157629373422

Slipsvamp - Liten

Tvättbar och återanvändningsbar slipklots 
för små ytor och profilerade detaljer.

Använd Grov/Medium för grov- och 
mellanslipning.

Använd Medium/Fin för fin- och 
mellanslipning.

Slipsteg Korn Förp. Min.  
antal

Art. nr EAN-kod

225x75x26mm

 

Mellanslipning 
Finslipning

Medium 
Fin

1 5 66623308283 3157629373262

Slipsvamp - Stor

Idealisk för stora ytor och konturer.

Dubbelsidig i Medium/Fin för mellan- och 
finslipning på alla material.
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Slipsvampar

Slipsteg Korn Förp. Min.  
antal

Art. nr EAN-kod

125x90x26mm

 

Mellanslipning Medium 1 5 66623308288 3157629373491

125x90x26mm

 

Finslipning Fin 1 5 66623308286 3157629373484

Slipsvamp -  
1 vinklad sida

Slipsvamp med en vinklad sida idealisk för 
slipning av profilerade detaljer, hörn och 
svåråtkomliga utrymmen.

Använd Medium för slipning av grova ytor.

Använd Fin för finslipning.

Slipsteg Korn Förp. Min.  
antal

Art. nr EAN-kod

126x72x26mm

 

Grovslipning 
Mellanslipning

Grov 
Medium

1 5 66623308285 3157629373477

126x72x26mm

 

Mellanslipning 
Finslipning

Medium 
Fin

1 5 66623308284 3157629373453

Slipsvamp -  
2 vinklade sidor

Tvättbar och återanvändningsbar slipsvamp 
med två vinklade sidor.

Använd Grov/Medium för slipning med hög 
avverkning eller grova ytor.

Använd Medium/Fin för finslipning.
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Slipsvampar

Slipsteg Korn Förp. Min.  
antal

Art. nr EAN-kod

140x115x5mm

 

Mellanslipning 
Finslipning

Medium Fin 2 10 66623372709 3157629429082

Slipsvamp - Konturer

Tvättbar och återanvändningsbar slipsvamp 
för konturer och böjda ytor. Förpackningen 
innehåller en slipsvamp i grovlek Medium  
och en i grovlek Fin.

Använd Medium för slipning och avverkning 
och Fin för att uppnå fin yta innan målning 
och lackering.
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Klibbdammduk

Idealisk för borttagning av slipdamm 
och andra partiklar innan målning eller 
lackering.

Förp. Min.  
antal

Art. nr EAN-kod

110x135mm 1 15 66623372708 3157629429075

Tillbehör
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Allmän information

Märkning

Norton Expert-produkterna för maskinslipning är av högsta kvalitet och överträffar 
även den mest kräsne gör-det-självarens förväntningar. Det breda sortimentet erbjuder 
effektiva och tidsbesparande lösningar för varje steg i slipningen.

Norton Expert logo Multi-Air® logo: Effektiv dammutsugning

Kornstorlek visas tydligt

Produktbild visar tydligt hålbild och 
maskintyp

Fönster som visar produkten

Artikelnummer

Steg i slipningen på tre språk

Dimension, förpackningsstorlek, 
maskintyp

Information om egenskaper 
och fördelar med bilder på 
användningsområde

Beskrivning av användningsområde

Fördelar

Ikon visar vilket steg i slipningen 
som produkten är avsedd för
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Sortiment

Slipsteg Korn Beskrivning

Mycket grov slipning

Grovslipning

Mellanslipning

Finslipning

Kraftiga och motståndskraftiga slipprodukter för hög 
materialavverkning. Med det självskärpande slipmedlet NorZon® 
som har miljontals små skarpa skärande eggar som ger lång 
livslängd och stor avverkning.

Slipprodukter med slipmedel av högpresterande aluminiumoxid för 
grovslipning av trä, färg och metall.

För slipning efter grovslipning eller före finslipning. Slipmedel av 
aluminiumoxid.

Ger fin yta med perfekt resultat. Med No-Fil®  fyllnadsmedel som 
motverkar igensättning vid slipning av trä, färg och metall.

4011

8022

12033

18044

Att använda flera kornstorlekar från grov till fin är nyckeln till att få ett perfekt slutresultat.
Norton Expert är uppbyggt kring ett koncept som ger bästa resultat i varje steg av slipningen:

SB-pack innehåller 
lagom antal produkter 
för gör-det-självaren 
och förpackningarna är 
avsedda för att hängas på 
spjut.

Storpack innehåller ett 
större antal produkter och 
är krympplastade. De är 
avsedda för användare 
som förbrukar större 
kvantiteter som t.ex. 
hantverkare, målare m.fl.



64   MASKINSLIPNING

Allmän information

Att välja rätt produkt

Hålade ark för oscillerande maskiner

I Norton Expert-sortimentet ingår även hålade ark för oscillerande maskiner. Arken finns med flera olika 
dimensioner och hålbilder för olika maskiner.

Ark Multi-Air® för oscillerande maskiner

Konvertering till kardborre

Ark för hörnslip

Ark för multislip

Kan användas med alla förekommande hålbilder

Med den nya hålbilden Multi-Air® blir produktvalet mycket enkelt - en och samma 
produkt kan användas för flera olika maskiner med olika hålbilder. Multi-Air® ger 
också optimal dammutsugning vilket underlättar arbetet. Finns för alla slipsteg från 
mycket grov slipning till finslipning.

En unik innovation för att konvertera maskiner med klämfäste till kardborre. Har en 
kraftigt självhäftande sida som sätts på maskinen med kardborre på den andra sidan. 
Idealiskt för användning med Multi-Air® ark.

Ark med kardborre ger snabba och enkla byten. Passar de flesta hörnslipmaskiner och finns från mycket grov 
slipning till finslipning.

Ark med kardborre ger snabba och enkla byten. Passar de flesta multislipmaskiner och finns från mycket grov 
slipning till finslipning.
Finns även i form av slipnät som minimerar igensättningen och ger längre livslängd.

Kan användas med alla förekommande hålbilder
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Rondeller Multi-Air®

Pappersrondeller

Band

Med den nya hålbilden Multi-Air® blir produktvalet mycket enkelt - en och samma 
produkt kan användas för flera olika maskiner med olika hålbilder. Multi-Air® ger 
också optimal dammutsugning vilket underlättar arbetet. Rondellerna finns för 
alla slipsteg från mycket grov slipning till finslipning.

I Norton Expert-sortimentet ingår ohålade kardborrerondeller och pappersrondeller för mycket grov slipning 
till finslipning.

Ett brett sortiment slipband för alla vanligt förekommande bandslipmaskiner - från 8 x 454 mm till 100 x 610 
mm. Med NorZon® slipmedel som ger hög avverkning och snabb slipning.

Ark för oscillerande maskiner, ohålade

I Norton Expert-sortimentet ingår dessutom ohålade ark i flera dimensioner för mycket grov slipning till 
finslipning.

Kan användas med alla förekommande hålbilder

Slipnätsrondeller Screenbak

Slipnätsrondeller ger minimal igensättning och får därmed längre livslängd. Med kardborrefastsättning.

Rondeller för väggslipmaskiner

Rondeller med kardborrefastsättning  för väggslipning. För väggslipmaskiner med 225 mm diameter. 
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STORPACK Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

95 x 95 x 95mm Sorterad 4x40                                  
4x80                                   
3x120                                  
3x180

14 5 66254482590 3157629301623

SB-PACK Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

95 x 95 x 95mm Mycket grov slipning 40 5 5 69957388612 3157625658967

Grovslipning 80 5 5 69957388633 3157625659094

Mellanslipning 120 5 5 66254482485 3157629299661

Finslipning 180 5 5 69957388623 3157625659025

Ark för hörnslip

Ark för hörnslipmaskiner med kardborre ger 
snabba och enkla byten.

95 mm storlek passar de flesta hörnsliparna. 
Arken finns för alla slipsteg från mycket grov 
slipning till finslipning. 

För hörnslipmaskiner
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SB-PACK Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

95 x 136mm Mycket grov slipning 40 5 5 66254482427 3157629299081

Grovslipning 80 5 5 66254482429 3157629299098

Mellanslipning 120 5 5 66254482432 3157629299104

Finslipning 180 5 5 66254482434 3157629299111

102 x 152mm Mycket grov slipning 40 5 5 69957396364 3157625740792

Grovslipning 80 5 5 69957396367 3157625741409

Mellanslipning 120 5 5 66254482478 3157629299609

Finslipning 180 5 5 69957396372 3157625741423

105 x 175mm Mycket grov slipning 40 5 5 69957388611 3157625658943

Grovslipning 80 5 5 69957388631 3157625659063

Mellanslipning 120 5 5 66254482480 3157629299616

Finslipning 180 5 5 69957388625 3157625659049

STORPACK Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

102 x 152mm Sorterad 4x40                                    
4x80                                  
3x120                                  
3x180

14 5 66254482591 3157629301647

Ark för multislipmaskiner med kardborre ger 
snabba och enkla byten.

Arken finns för alla slipsteg från mycket 
grov slipning till finslipning och i flera olika 
dimensioner med olika hålbilder.

Ark för multislip

För multislipmaskiner
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SB-PACK Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

95 x 136 mm Allmän slipning 120 3 5 77696074742 3157629551646

Finslipning 220 3 5 77696074743 3157629551653

102 x 152 mm Allmän slipning 220 3 5 77696074744 3157629551660

Finslipning 180 3 5 77696074747 3157629551677

För multislipmaskiner

Slipnätsarken har kardborrefastsättning för 
snabba och enkla byten.

Slipnätet har öppen struktur och ger minimal 
igensättning vilket ger snabb slipning och 
lång livslängd.

Slipnätsark 
Screenbak för 
multislip
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För oscillerande  
maskiner

Ark Multi-Air® 
för oscillerande 
maskiner

Med den nya hålbilden Multi-Air® blir 
produktvalet mycket enkelt - en och samma 
produkt kan användas för flera olika 
maskiner med olika hålbilder. Multi-Air® 
ger också optimal dammutsugning vilket 
underlättar arbetet. Finns för alla slipsteg 
från mycket grov slipning till finslipning.

SB-PACK Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

93 x 185mm Mycket grov slipning 40 5 5 66254482452 3157629299418

Grovslipning 80 5 5 66254482462 3157629299425

Mellanslipning 120 5 5 66254482518 3157629299678

Finslipning 180 5 5 66254482463 3157629299432

115 x 230mm Mycket grov slipning 40 5 5 66254482533 3157629299821

Grovslipning 80 5 5 66254482537 3157629299869

Mellanslipning 120 5 5 66254482520 3157629299692

Finslipning 180 5 5 66254482544 3157629299913

STORPACK Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

93 x 185mm Mycket grov slipning 40 14 5 66254482464 3157629299449

Grovslipning 80 14 5 66254482465 3157629299456

Mellanslipning 120 14 5 66254482519 3157629299685

Finslipning 180 14 5 66254482466 3157629299463
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Konvertering
till kardborre

En unik innovation för att konvertera 
maskiner med klämfäste till kardborre. Har 
en kraftigt självhäftande sida som sätts på 
maskinen med kardborre på den andra sidan. 
Idealiskt för användning med Multi-Air® ark.

SB-PACK Korn Förp. Min.
antal

Art. nr EAN-kod

93 x 185mm - 1 5 66254482531 3157629299807

115 x 230mm - 1 5 66254482532 3157629299814

Kardborreark hålade 
för oscillerande 
maskiner

Ark med kardborrefäste ger snabba och 
enkla byten.

Finns i ett flertal olika dimensioner och 
olika hålbilder passande de vanligast 
förekommande maskinerna.

Sortimentet omfattar kornstorlekar för alla 
slipstegen - från grovslipning till finslipning.

SB-PACK Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

93 x 185 mm Mycket grov slipning 40 5 5 77696074707 3157629551066

Grovslipning 80 5 5 77696074721 3157629551509

Mellanslipning 120 5 5 77696074728 3157629551578

Finslipning 180 5 5 77696074714 3157629551431

93 x 185mm Mycket grov slipning 40 5 5 77696074708 3157629551073

Grovslipning 80 5 5 77696074722 3157629551516

Mellanslipning 120 5 5 77696074729 3157629551585

Finslipning 180 5 5 77696074715 3157629551448

93 x 185 mm Mycket grov slipning 40 14 5 77696074709 3157629551080

Grovslipning 80 14 5 77696074723 3157629551523

Mellanslipning 120 14 5 77696074730 3157629551592

Finslipning 180 14 5 77696074716 3157629551455

För oscillerande  
maskiner
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Ark hålade för 
oscillerande 
maskiner

Ark för maskiner med klämfäste.

Finns i ett flertal olika dimensioner och 
olika hålbilder passande de vanligast 
förekommande maskinerna.

Sortimentet omfattar kornstorlekar för alla 
slipstegen - från grovslipning till finslipning.

SB-PACK Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

93 x 230mm Mycket grov slipning 40 5 5 77696074710 3157629551097

Grovslipning 80 5 5 77696074724 3157629551530

Mellanslipning 120 5 5 77696074731 3157629551608

Finslipning 180 5 5 77696074717 3157629551462

93 x 230mm Mycket grov slipning 40 5 5 77696074711 3157629551103

Grovslipning 80 5 5 77696074725 3157629551547

Mellanslipning 120 5 5 77696074732 3157629551615

Finslipning 180 5 5 77696074718 3157629551479

93 x 230mm Mycket grov slipning 40 14 5 77696074712 3157629551110

Grovslipning 80 14 5 77696074726 3157629551554

Mellanslipning 120 14 5 77696074733 3157629551622

Finslipning 180 14 5 77696074719 3157629551486

115 x 280mm Mycket grov slipning 40 14 5 77696074713 3157629551424

Grovslipning 80 14 5 77696074727 3157629551561

Mellanslipning 120 14 5 77696074735 3157629551639

Finslipning 180 14 5 77696074720 3157629551493

För oscillerande  
maskiner
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Ark ohålade för 
oscillerande 
maskiner

Högeffektiva ohålade ark för trä, färg och 
metall i flera dimensioner för mycket grov 
slipning till finslipning.

SB-PACK Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

93 x 230mm Mycket grov slipning 40 8 5 69957388461 3157625656291

Grovslipning 80 8 5 69957388493 3157625657465

Mellanslipning 120 8 5 66254482481 3157629299623

Finslipning 180 8 5 69957388466 3157625657366

115 x 280mm Mycket grov slipning 40 8 5 69957388462 3157625657304

Grovslipning 80 8 5 69957388495 3157625657489

Mellanslipning 120 8 5 66254482483 3157629299654

Finslipning 180 8 5 69957388467 3157625657373

STORPACK Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

93 x 230mm Sorterad 4x40                                    
4x80                                  
3x120                                  
3x180

14 5 66254482592 3157629301654

För oscillerande  
maskiner
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SB-PACK Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

Ø125mm Mycket grov slipning 40 5 5 66254482535 3157629299845

Grovslipning 80 5 5 66254482540 3157629299883

Mellanslipning 120 5 5 66254482522 3157629299715

Finslipning 180 5 5 66254482548 3157629299944

Ø150mm Mycket grov slipning 40 5 5 66254482534 3157629299838

Grovslipning 80 5 5 66254482539 3157629299876

Mellanslipning 120 5 5 66254482521 3157629299708

Finslipning 180 5 5 66254482547 3157629299937

STORPACK Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

Ø125mm

Ø150mm

Mycket grov slipning 40 14 5 66254482536 3157629299852

Grovslipning 80 14 5 66254482542 3157629299906

Mellanslipning 120 14 5 66254482523 3157629299722

Finslipning 180 14 5 66254482549 3157629299951

Sorterad 4x40                                    
4x80                                  
3x120                                  
3x180

14 5 66254482594 3157629301715

Mycket grov slipning 40 14 5 66254491116 3157629309339

Grovslipning 80 14 5 66254491118 3157629309346

Mellanslipning 120 14 5 66254491123 3157629309421

Finslipning 180 14 5 66254491124 3157629309438

Sorterad 4x40                                    
4x80                                  
3x120                                  
3x180

14 5 66254491133 3157629309551

Rondeller Multi-Air®

Med den nya hålbilden Multi-Air® blir 
produktvalet mycket enkelt - en och samma 
produkt kan användas för flera olika 
maskiner med olika hålbilder. Multi-Air® 
ger också optimal dammutsugning vilket 
underlättar arbetet.

För excenterslipmaskiner
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Rondeller, 8 hål

Sortiment med kardborrerondeller med 8 
dammutsugningshål. Passar alla vanligt 
förekommande maskiner.

Finns för alla steg i slipningen - från mycket 
grov slipning till finslipning.

SB-PACK Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

Ø115mm Mycket grov slipning 40 5 5 66254482467 3157629299487

Grovslipning 80 5 5 66254482468 3157629299494

Mellanslipning 120 5 5 66254482524 3157629299739

Finslipning 180 5 5 66254482469 3157629299517

Ø125mm Mycket grov slipning 40 5 5 69957388599 3157625658691

Grovslipning 80 5 5 69957388640 3157625659179

Mellanslipning 120 5 5 66254495289 3157629332429

Finslipning 180 5 5 69957388618 3157625658974

SB-PACK Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

Ø125mm Mycket grov slipning 40 5 5 66261082767 3157629044728

Grovslipning 80 5 5 66261082768 3157629044735

Mellanslipning 120 5 5 66254482526 3157629044746

Finslipning 180 5 5 66261082771 3157629044759

Rondeller, ohålade

Kardborrerondeller utan hål för mycket grov 
slipning till finslipning.

För excenterslipmaskiner
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SB-PACK Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

Ø125mm Allmän slipning 120 3 5 77696074748 3157629551691

Finslipning 220 3 5 77696074752 3157629551707

Ø150mm Allmän slipning 120 3 5 77696074753 3157629551714

Finslipning 220 3 5 77696074754 3157629551721

Underlagsplatta för 
vinkelslipmaskin SB-PACK Korn Förp. Min.

antal
Art. nr EAN-kod

Ø125mm - 1 5 66261086670 3157629117699

För excenterslipmaskiner

Slipnätsrondeller 
Screenbak

Slipnätsrondeller Screenbak med 
kardborrefäste för allmän slipning och 
finslipning.

Rondellerna har minimal igensättning vilket 
ger snabb slipning och lång livslängd.
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Rondeller  
för väggslipmaskiner

Slipnätsrondeller 
Screenbak för 
väggslipmaskiner

Slipnätsrondeller Screenbak med 
kardborrefäste för torrslipning med 225 mm 
väggslipmaskiner.

Slipnätet har öppen struktur som ger 
minimal igensättning vilket ger snabb 
slipning och lång livslängd.

SB-PACK Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

Ø180mm Grov slipning 80 3 5 63642544736 3157629605868

Allmän slipning 120 3 5 63642544737 3157629605875

Finslipning 220 3 5 63642544752 3157629605882

Ø225mm Allmän slipning 120 3 5 77696074755 3157629551738

Finslipning 220 3 5 77696074756 3157629551745

Rondeller för 
väggslipmaskiner

Rondeller med kardborrefäste för 225 mm 
väggslipmaskiner för slipning av gips och 
spackel.

SB-PACK Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

Ø225mm Allmän slipning 120 3 5 63642544157 3157629605332

Finslipning 180 3 5 63642544161 3157629605349
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Band

Ett brett sortiment slipband för alla vanligt 
förekommande bandslipmaskiner - från 8 x 
454 mm till 100 x 610 mm.

Med NorZon® slipmedel som ger hög 
avverkning och snabb slipning.  

Banden kan köras åt valfritt håll.

SB-PACK Slipsteg Korn Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

8 x 454mm Sorterad 2x50
2x80

4 6 66254410930 3157629226988

13 x 454mm Sorterad 2x50
2x80

4 6 66254497674 3157629337394

13 x 454mm Mycket grov slipning 36 4 5 63642570475 3157623885921

Grovslipning 50 4 5 63642519317 3157623885945

Mellanslipning 80 4 5 63642519320 3157623917356

Finslipning 120 4 5 63642519318 3157623885969

64 x356mm Mycket grov slipning 36 4 5 66623384806 3157629505625

Grovslipning 50 4 5 66623384808 3157629505632

Mellanslipning 80 4 5 66623384810 3157629505649

Finslipning 120 4 5 66623384811 3157629505656

75 x 457mm Mycket grov slipning 36 2 3 63642570440 3157623885372

Grovslipning 50 2 3 63642570452 3157623885587

Mellanslipning 80 2 3 63642570461 3157623885709

Finslipning 120 2 3 63642570477 3157623886034

75 x 533mm Mycket grov slipning 36 2 3 63642570444 3157623885488

Grovslipning 50 2 3 63642570454 3157623885600

Mellanslipning 80 2 3 63642570463 3157623885723

Finslipning 120 2 3 63642570471 3157623885839

100 x 560mm Mycket grov slipning 36 2 3 63642570447 3157623885518

Grovslipning 50 2 3 63642519311 3157623885648

Mellanslipning 80 2 3 63642519313 3157623885754

Finslipning 120 2 3 63642519315 3157623885877

100 x 610mm Mycket grov slipning 36 2 3 63642570448 3157623885525

Grovslipning 50 2 3 63642570457 3157623885655

Mellanslipning 80 2 3 63642570466 3157623885761

Finslipning 120 2 3 63642570474 3157623885884

För bandslipmaskiner
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Ryggmaterialet måste vara tillräckligt jämnt för att medge en jämn beläggning av slipmedlet, tillräckligt starkt för att motstå sliptrycket och 
tillräckligt flexibelt för att kunna följa konturer och profiler.

Aluminiumoxid Aluminiumoxid är ett tufft slipmedel som karaktäriseras av kall slipning, lång livslängd, förmåga att brytas ned under 
tryck och därmed producera nya skärande eggar. Lämpligt för grovslipning, mellanslipning och finslipning av trä, färg 
och metall.

NorZon En blandning av aluminiumoxid och zirkon som gör slipkornen självskärpande dvs. kornet bryts ned och frilägger 
kontinuerligt nya skarpa skäreggar. Tillverkas under hög temperatur som ger ett hårt och motståndskraftigt slipkorn 
med lång livslängd lämpligt för påfrestande slipning av trä och metall.

Slipmedel för slipnät En innovativ lösning bestående av ett nät som impregnerats med högpresterande slipmedel som ger en produkt som har 
minimal igensättning. Båda sidorna av slipnätsprodukter kan användas. Idealiskt för slipning av gips och spackel.

Kiselkarbid Kiselkarbid är det hårdaste och skarpaste slipmedlet som används för flexibla produkter. Idealiskt för finslipning och 
slipning av gips och spackel. I kombination med No-Fil® fyllnadsmedel får man minimal igensättning, högsta prestanda 
och lång livslängd.

Vad är flexibla
slipprodukter?

Slipmedel

Flexibla produkter används för en rad olika ändamål: Slipning, gradning, polering, färdigställande av yta mm. De tillverkas i många olika 
former, typer och dimensioner. De har dock alla samma grundläggande beståndsdelar: Slipmedel, ryggmaterial och bindemedel. Genom att 
variera dessa tre komponenter får man fram olika egenskaper passande för olika användningsområden.

Ryggmaterial

Papper Duk

Papperstjockleken påverkar slipproduktens egenskaper: Ju tunnare 
papper desto mer följsamt och ju tjockare papper desto mer 
motståndskraftigt mot söndertrasning.

Duk är mycket hållbar och flexibel med stor motståndskraft mot 
söndertrasning. Dukprodukter används endast för torrslipning och 
idealiska då man önskar hög avverkning.

Lagring Säkerhet
Flexibla produkter ska lagras i ett torrt och frostfritt 
utrymme. De ska inte förvaras i närheten av stark 
värme, kalla eller fuktiga väggar eller i direkt solljus.  
För hög eller för låg luftfuktighet kan deformera 
produkten.

Alla flexibla produkter ska hanteras varsamt. Använd skyddsglasögon, 
andningsskydd och skyddshandskar.

Maskintillverkarens säkerhetsinstruktioner måste följas. Kontrollera att 
slipprodukten är avsedd för det arbete som ska utföras. Produkterna får inte 
ändras.

Teknisk information
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Handstålborstar
Gult handtag
tråd av stål

Använd stålborste 
med gult handtag för 
bearbetning av trä.

Trähandtag
0,30 mm 

Använd stålborste med 
trähandtag och tråd av 
mässing (4 rader) för 
bearbetning av träytor.

Rött handtag
tråd av mässing

Använd stålborste 
med rött handtag för 
bearbetning av metall.

Trähandtag
0,35 mm

Använd stålborste med 
trähandtag och tråd av 
mässing (3 rader) för 
bearbetning av metallytor.

Skurborste Använd skurborste 
för rengöring och 
borttagning av rost och 
korrosion på metallytor.

Tändstiftsborste Används för rengöring av 
tändstift.

Trähandtag
0.35mm  

Använd stålborste 
med trähandtag och 
tråd av stål (4 rader) 
för bearbetning av 
metallytor.

Trä
Cirkulärnylonborste på 
spindel
Grov

För borttagning av gammal 
färg och lack på trä.
Används på borrmaskiner i 
svåråtkomliga utrymmen.

Cirkulärnylonborste på 
spindel
Fin

För rengöring och 
bearbetning av rent trä.
Används på borrmaskiner i 
svåråtkomliga utrymmen.

Koppnylonborste på 
spindel
Grov

För borttagning av gammal 
färg och lack på trä. 
Används på borrmaskiner på 
stora ytor.

Koppnylonborste på 
spindel
Fin

För rengöring och 
bearbetning av rent trä.
Används på borrmaskiner på 
stora ytor.

Nylonändborste på spindel
Grov

För grov bearbetning på små 
ytor eller i svåråtkomliga 
utrymmen.
Används på borrmaskiner.

Nylonändborste på spindel
Fin

För fin bearbetning på små 
ytor eller i svåråtkomliga 
utrymmen.
Används på borrmaskiner.

Allmän information

I Norton Expert-sortimentet ingår flera olika typer av stålborstar och polerprodukter. 
Stålborstar används för rengöring och bearbetning av metall och används med 
vinkelslipar, borrmaskiner eller bänkslipmaskiner. Nylonborstar är impregnerade 
med slipmedel av kiselkarbid och används för bearbetning av trä. Grova nylonborstar 
innehåller stor mängd slipmedel och används för grov bearbetning.

Polering
Polerskiva - filt För polering av stål, glas, 

marmor, natursten. Finns i 
tre storlekar.

Polerskiva - lapp För högglanspolering av 
stål, rostfritt, mässing, 
aluminium och koppar. 
Används med polerpasta.

Polerkopp - filt För polering av stål, glas, 
marmor, natursten.

Lamullshätta För slutpolering för att 
uppnå perfekt yta.
För billack, målade och 
lackerade ytor.

Polerpasta - rengöring För användning med olika 
polerskivor för rengöring 
innan polering.

Polerpasta - polering För användning med olika 
polerskivor för att uppnå 
blank yta på metall och 
plast.

Metall
Cirkulärborste med 
tvinnad tråd

För bortslipning och gradning 
av metall, rost och svetsar.
Används på borrmaskiner 
och vinkelslipar.

Cirkulärborste på spindel 
med vågig tråd 0,3 mm

För grovslipning och 
gradning av metall, rost och 
korrosion.
Används på borrmaskiner 
och raka maskiner.

Cirkulärborste på spindel 
med vågig tråd 0,2 mm

För rengöring av metall och 
lättare rostborttagning.
Används på borrmaskiner 
och raka maskiner.

Koppstålborste med 
tvinnad tråd 0,5 mm

För gradning och rengöring 
av stora ytor på metall, 
kraftig rost och svetsar.
Används på vinkelslipar.

Koppstålborste med vågig 
tråd 0,3 mm

För rengöring av metall 
och borttagning av rost och 
korrosion på stora ytor.
Används på vinkelslipar och 
borrmaskiner.

Koppstålborste med vågig 
tråd 0,2 mm

För rengöring av metall 
och lättare rostborttagning.
Används på borrmaskiner.

Ändstålborste med vågig 
tråd 0,3 mm

För trånga hörn och 
svåråtkomliga utrymmen.
Används på borrmaskiner.

Cirkulärborste med 
axelhål

För bearbetning och 
gradning av metall.
Används på 
bänkslipmaskiner.

Höghastighetsstålborste 
med vågig tråd

För aggressiv rengöring, rost- 
och korrosionsborttagning. 
Med dubbla lager tråd för 
höga hastigheter.
Används på borrmaskiner.

Att välja rätt produkt
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Produkter

1 / Stålborstar för 
spår och andra 
svåråtkomliga 
utrymmen.

2 / Koppstålborstar 
för stora ytor

3 / Koniska borstar 
för kanter och 
hörn.

4 / Ändstålborstar 
för hörn och andra 
svåråtkomliga 
utrymmen.

Sortiment

Typer av stålborstar

Användningsområde

Grov bearbetning För kraftig 
borttagning av rost, 
färg, grader och 
allmän rengöring.

Rengöring För rengöring och 
utjämning samt 
lättare borttagning 
av rost och färg

Polering För polering och 
slutbearbetning av 
metall, plast, glas, 
marmor och sten.

1 3 42

Märkning

Norton Expert logo

Typ av stålborste och maskin

Max RPM

Fönster som visar produkten

Användningsråd

Bilder på 
användningsområden 
med text

Användningsområde

Dimension, maskintyp, 
hastighet, typ av stålborste

Färgkodad förpackning för 
enkel produktidentifiering

Artikelnummer

Bild visar typ av stålborste, 
användningsområde och 
maskintyp
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Max RPM Diameter Användnings-
område

Tråd
diameter

Min.
antal

Art. nr EAN-kod

12500 115mm Grovbearbetning 0.50mm 2 66254432949 3157629272954

För grovbearbetning, bortslipning och 
gradning av metall, rost och svetsar i 
svåråtkomliga utrymmen.

Typer av stålborstar

Max RPM Diameter Användnings-
område

Tråd
diameter

Min.
antal

Art. nr EAN-kod

12500 65mm Grovbearbetning 0.50mm 2 66254432975 3157629273135

75mm Grovbearbetning 0.50mm 2 66254432982 3157629273166

Grov bearbetning  
av metall 
Koppstålborste med 
tvinnad tråd

För grovbearbetning, gradning och rengöring 
av stora ytor på metall, kraftig rost och 
svetsar.

Max RPM Diameter Användnings-
område

Tråd
diameter

Min.
antal

Art. nr EAN-kod

12500 65mm Rengöring 0.30mm 2 66254432991 3157629273241

75mm Rengöring 0.30mm 2 66254432993 3157629273258

Rengöring av metall  
Koppstålborste med  
vågig tråd

För rengöring av metall och lättare 
rostborttagning på stora ytor.

Grov bearbetning  
av metall 
Cirkulärborste med  
tvinnad tråd
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Max RPM Diameter Användnings-
område

Tråd
diameter

Min.
antal

Art. nr EAN-kod

6000 25mm Grovbearbetning 0.30mm 5 66254432947 3157629272947

Grov bearbetning  
av metall 
Ändstålborste med  
vågig tråd

Liten ändstålborste med 25 mm diameter 
och 6 mm spindeldiameter för borttagning av 
rost, korrosion, färg på metall, svetsar mm.  
I hörn och andra svåråtkomliga utrymmen.

Max RPM Diameter Användnings-
område

Tråd
diameter

Min.
antal

Art. nr EAN-kod

4500 50mm Grovbearbetning 0.30mm 5 66254433021 3157629273364

75mm Grovbearbetning 0.30mm 5 66254432944 3157629272923

50mm Rengöring 0.20mm 5 66254464892 3157629274002

75mm Rengöring 0.20mm 5 66254464893 3157629274019

Grovrengöring och 
rengöring av metall 
Koppstålborste med vågig tråd

Med 0,3 mm vågig tråd: Grovbearbetning, 
bortslipning och gradning av metall, rost och 
svetsar.

Med 0,2 mm vågig tråd: Rengöring och lättare 
borttagning av rost och korrosion.

Koppstålborstarna har 6 mm spindeldiameter 
för användning i borrmaskin för bearbetning av 
stora ytor.

Max RPM Diameter Användnings-
område

Tråd
diameter

Min.
antal

Art. nr EAN-kod

12500 50mm Grovbearbetning 0.30mm 5 66254433012 3157629273326

75mm Grovbearbetning 0.30mm 5 66254433018 3157629273333

100mm Grovbearbetning 0.30mm 5 66254433020 3157629273357

50mm Rengöring 0.20mm 5 66254464889 3157629273975

75mm Rengöring 0.20mm 5 66254464890 3157629273982

100mm Rengöring 0.20mm 5 66254464891 3157629273999

Grovrengöring och 
rengöring av metall 
Cirkulärborste med vågig tråd

Med 0,3 mm vågig tråd: Grovbearbetning, 
bortslipning och gradning av metall, rost och 
svetsar.

Med 0,2 mm vågig tråd: Rengöring och lättare 
borttagning av rost och korrosion.

Cirkulärstålborstarna har 6 mm 
spindeldiameter för användning i borrmaskin.

Stålborstar för borrmaskiner
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Max RPM Diameter Användnings-
område

Tråd
diameter

Min.
antal

Art. nr EAN-kod

15000 50x17mm Rengöring 0.30mm 5 66254432953 3157629272978

Max RPM Diameter Användnings-
område

Tråd
diameter

Min.
antal

Art. nr EAN-kod

6000 125mm Grovbearbetning 0.30mm 2 66623314256 3157629383896 

150mm Grovbearbetning 0.30mm 2 66254432954 3157629272985

Rengöring av metall 
Höghastighetsstålborste 
med vågig tråd

Grovbearbetning  
av metall 
Cirkulärborste med  
vågig tråd

För aggressiv rengöring, rost- och 
korrosionsborttagning. Med dubbla lager 
tråd för höga hastigheter. Idealisk för 
svåråtkomliga utrymmen.

Med 6 mm spindeldiameter för användning i 
borrmaskiner.

Med 0,3 mm vågig tråd: Grovbearbetning, 
bortslipning och gradning av metall, rost och 
svetsar.

Med 0,2 mm vågig tråd: Rengöring och lättare 
borttagning av rost och korrosion.

Max RPM Diameter Användnings-
område

Tråd
diameter

Min.
antal

Art. nr EAN-kod

20000 75mm Grovbearbetning 0.50mm 5 66254432951 3157629272961

Grovbearbetning  
av metall 
Höghastighetsstålborste 
med tvinnad tråd

För mycket aggressiv rengöring, rost- och 
korrosionsborttagning, gradning, borttagning 
av svetsar. Med tvinnad tråd för höga 
hastigheter. Idealisk för svåråtkomliga 
utrymmen.

Med 6 mm spindeldiameter för användning i 
borrmaskiner.

Stålborstar för borrmaskiner 
och bänkslipmaskiner
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Max RPM Diameter Användnings-
område

Tråd
diameter

Min.
antal

Art. nr EAN-kod

4500 75mm Grovbearbetning Grov 5 66254432957 3157629273012

100mm Grovbearbetning Grov 5 66254432961 3157629273043

75mm Rengöring Fin 5 66254432959 3157629273036

100mm Rengöring Fin 5 66254432967 3157629273067

Max RPM Diameter Användnings-
område

Tråd
diameter

Min.
antal

Art. nr EAN-kod

4500 50mm Grovbearbetning Grov 5 66254432970 3157629273081

75mm Grovbearbetning Grov 5 66254432972 3157629273104

50mm Rengöring Fin 5 66254432971 3157629273098

75mm Rengöring Fin 5 66254432973 3157629273111

Grovbearbetning och 
rengöring av trä 
Cirkulärnylonborste på 
spindel

Grovbearbetning och 
rengöring av trä
Nylonkoppborste

Grov nylonborste för grov bearbetning, 
borttagning av färg mm. på trä.

Använd fin nylonborste på rent trä.

Med 6 mm spindeldiameter för användning 
i borrmaskiner. Kan användas i hörn och 
svåråtkomliga utrymmen.

Grov nylonborste för grov bearbetning, 
borttagning av färg mm. på trä.

Använd fin nylonborste på rent trä.

Med 6 mm spindeldiameter för användning 
i borrmaskiner. Kan användas i hörn och 
svåråtkomliga utrymmen.

Nylonborstar för borrmaskiner

STÅLBORSTAR OCH POLERPRODUKTER  85



Max RPM Diameter Användnings-
område

Tråd
diameter

Min.
antal

Art. nr EAN-kod

4500 25mm Grovbearbetning Grov 5 66254432974 3157629273128

25mm Rengöring Fin 5 66254432976 3157629273142

Grovbearbetning och 
rengöring av trä 
Nylonändborste på spindel

Grov nylonborste för grov bearbetning, 
borttagning av färg mm. på trä.

Använd fin nylonborste på rent trä.

Med 6 mm spindeldiameter för användning 
i borrmaskiner. Kan användas i hörn och 
svåråtkomliga utrymmen.

Nylonborstar för borrmaskiner
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Diameter Slipsteg Min.
antal

Art. nr EAN-kod

75mm Polering 5 66623314268 3157629384671

100mm Polering 5 66623314266 3157629384664

Polerskiva - filt

Idealisk för polering av stål, glas, marmor 
och natursten.

För användning i borrmaskiner med eller 
utan polerpasta.

Med 6 mm spindeldiameter för användning  
i borrmaskiner.

Polerskivor för borrmaskiner

Diameter Slipsteg Min.
antal

Art. nr EAN-kod

75mm Polering 5 66623314265 3157629384657

Diameter Slipsteg Min.
antal

Art. nr EAN-kod

100mm Polering 5 66623314258 3157629383902

Polerkopp - filt

Polerskiva - lapp          

Idealisk för polering av stål, glas, marmor 
och natursten.

För användning i borrmaskiner med eller 
utan polerpasta.

Med 6 mm spindeldiameter för användning  
i borrmaskiner.

Idealisk för polering av stål, rostfritt, 
mässing, aluminium och koppar.

För användning i borrmaskiner med 
polerpasta.

Med 6 mm spindeldiameter för användning  
i borrmaskiner.
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Slipsteg Min.
antal

Art. nr EAN-kod

Rengöring 5 66623314260 3157629384626

Polering 5 66623314261 3157629384633

Polerpasta

Rengöringspastan används för rengöring 
innan slutpolering av metallytor.

Poleringspastan används för att uppnå 
högblank yta på trä och metall.

Diameter Slipsteg Min.
antal

Art. nr EAN-kod

125mm Polering 5 66623314259 3157629383919

Lamullshätta

För slutpolering för att uppnå perfekt yta.

För billack, målade och lackerade ytor. 
Naturprodukt som snabbt ger önskat 
resultat.

Polerskivor för borrmaskiner 
och vinkelslipmaskiner
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Handstålborstar

Idealiska för enklare bearbetning på mindre eller svåråtkomliga ytor. 

Specifikation Användningsområde Förp. Art. Nr EAN-kod

Rött handtag 
- tråd av stål

Grovbearbetning 10 66623319858 3157629397169

Gult handtag
- tråd av mässing

Grovbearbetning 10 66623319860 3157629397176

Grovbearbetning av 
trä & metall

Handstålborste med gult handtag används för 
grovbearbetning av trä.

Handstålborste med rött handtag används för 
grovbearbetning av metall.

Båda borstarna är utmärkta för användning i 
svåråtkomliga utrymmen.

Specifikation Användningsområde Förp. Art. Nr EAN-kod

Tråd av stål 0,35 mm
- för metall

Rengöring 10 66623319867 3157629397954

Tråd av mässing 0,30 
mm - för trä

Grovbearbetning 10 66623319868 3157629397961

Grovbearbetning & 
rengöring av trä & metall

Stålborste med trähandtag med tråd av stål i 
4 rader för rengöring av metall.

Stålborste med trähandtag med tråd av 
mässing i 4 rader för grovbearbetning av trä.

Specifikation Användningsområde Förp. Art. Nr EAN-kod

Skurborste Rengöring 10 66623319866 3157629397947

Rengöring av metall

Skurborste med 4 rader för rengöring och 
borttagning av rost och korrosion på metall.
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Handstålborstar

 

Specifikation Användningsområde Förp. Art. Nr EAN-kod

Tråd av stål 0,35 mm Grovbearbetning 10 66623319870 3157629397978

Specifikation Användningsområde Förp. Art. Nr EAN-kod

Tråd av mässing Rengöring 10 66623319871 3157629397985

Grovbearbetning av 
metall

Rengöring av 
metall

Stålborste med trähandtag med tråd av stål i 
3 rader för grovbearbetning av metall.

Stålborste med trähandtag med kort tråd av 
mässing speciellt avsedd för rengöring av 
tändstift.
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Allmän information

Norton Expert-brynen är av högsta kvalitet och täcker behoven i verkstaden, hushållet 
och trädgården. Slipmedlet i alla brynen ger utmärkt skärpa med minimalt arbetstryck.

Knivskärpningsbryne Skarpare eggar

Alla Norton Experts brynen 
tillverkas med högpresterande 
slipmedel som snabbt ger 
skarpa eggar som håller 
länge.

En unik och innovativ produkt för 
skärpning av knivar. Knivskärparen är 
mycket effektiv och passar för alla typer 
av köksknivar. Enkel att använda och tar 
liten plats.
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Märkning

Norton Expert logo Användningsområde

Användningsområde Fördelar och egenskaper

Bild som visar användning

Instruktioner

Bild som visar relaterade 
produkter

Sortimentsbeskrivning

Artikelnummer

Piktogram för säkerhet och 
återvinning

Grovlek

Ikon som tydliggör skarpa 
eggar
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Att välja rätt produkt

Bryne Användningsområde Användning

Kombinerat bänkbryne Idealiskt för skärpning av knivar, bladverktyg 
och övriga verktyg.

Formbryne För skärpning av verktyg med böjd egg som 
t.ex. stämjärn.

Hushållsbryne Idealiskt för skärpning av diverse verktyg som 
knivar och andra bladverktyg.

Liebryne För trädgårdsredskap som t.ex. lieblad.

Trädgårdsbryne För skärpning av diverse trädgårdsredskap 
och andra bladverktyg.

Knivskärpningsbryne För skärpning av alla typer av köksknivar.
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Dimension Grovlek Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

240 x 35 x 13mm Medium 1 5 7660718322 3157620453604

Liebryne

Idealisk för skärpning av diverse 
trädgårdsredskap som liar, knivar på 
gräsklippare, sicklar mm. Slipmedel av 
kiselkarbid ger snabbt en ny skarp egg.

Dimension Grovlek Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

125 x 50 x19mm Grov/Fin 1 5 7660717599 3157620460688

Kombinerat 
bänkbryne

Det kombinerade bänkbrynet har en grov 
och en fin sida - båda med slipmedel av 
aluminiumoxid som snabbt ger en skarp 
egg som håller länge. 

Dimension Grovlek Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

115 x 45 x 10mm Medium 1 5 7660718327 3157620585091

Formbryne

För skärpning av verktyg med böjd egg 
som t.ex. stämjärn.

För hushåll  
och trädgård

Dimension Grovlek Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

190 x 15mm Fin 1 5 7660717592 3157620453819

Hushållsbryne

Hushållsbryne med bekvämt handtag 
med brett användningsområde.

94   BRYNEN



Dimension Grovlek Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

6 x 19 x 100mm Medium 1 5 7660718323 3157620453703

Trädgårdsbryne

Liten rektangulärt bryne för skärpning av 
diverse trädgårdsredskap som saxar och 
sekatörer. Slipmedel av aluminiumoxid.

Dimension Grovlek Förp. Min. 
antal

Art. nr EAN-kod

35 x 45mm Medium 1 5 66243530493 3157625595866

Knivskärpningsbryne

En unik och innovativ produkt för 
skärpning av knivar. Med två vinklade 
brynen för skärpning av kniveggens två 
sidor.

För hushåll  
och trädgård
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Knivskärpare

Steg 1
Placera knivskärparen på en plan yta och placera kniven som visas på bilden.

Steg 2
Använd lätt tryck och för kniven fram och åter i en sågliknande rörelse så att knivens egg glider mot brynet. Låt brynet rulla fritt under detta 
moment. Upprepa rörelsen 10-15 gånger på varje sida av eggen.

Steg 3
Avsluta med att bearbeta varje sida av eggen med ett par fram- och återgående rörelser med mycket lätt arbetstryck. 

90°
45°

Säkerhet vid användning av brynen
Brynen är idealiska för skärpning av flera olika typer av verktyg. Följ dessa råd för säker och effektiv skärpning!

Knivar och andra bladverktyg

Det finns inget mer opraktiskt än en slö kniv. Med dessa enkla steg återställer du snabbt och säkert knivbladets skärpa.

1 2
Steg 1
Placera kniven (eller bladet) diagonalt över brynet och använd en vinkel på 15 – 35°.

Steg 2
Håll handlederna raka och för kniven fram och åter från skaft till spets.

Steg 3
Bearbeta båda sidorna på eggen tills den blivit skarp. Det är inte särskilt viktigt med 
slipvinkel - det viktiga är att den är konstant under hela slipningen.

Stämjärn o. dyl.

1 2
Steg 1
Börja med att planslipa bladet med en lång och oval rörelse tills en jämn yta har uppnåtts.

Steg 2
Bestäm vinkeln på den skärande eggen. Håll handlederna raka och för bladet fram och åter i 
brynets längdriktning och använd tryck endast när bladet förs framåt.

Steg 3
Ta bort eventuella grader genom att stryka bladet lätt mot brynet.

Verktyg med böjd egg

2 3
Steg 1
Sätt fast verktyget i ett skruvstycke eller håll det i handen.

Steg 2
Håll brynet mot verktyget parallellt med eggens vinkel.

Steg 3
För brynet med små cirkelrörelser över eggen.

Teknisk information

8 3
21
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FÖRSÄLJNINGS- OCH  
LEVERANSVILLKOR
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•  Priserna gäller fr.o.m. 2017-02-01.

•  Angivna priser är Saint-Gobain Abrasives AB’s distributörspriser. Lokala avvikelser kan förekomma.

•  Samtliga priser gäller exklusive moms fritt Saint-Gobain Abrasives AB:s distributionscentral i Sverige.

•  Vid köp för mindre än 2.500 kr netto utgår en expeditionsavgift på 200 kr samt fraktdebitering.

•  Reklamationer ska inom 10 dagar efter godsets mottagande framföras till Saint-Gobain Abrasives AB:s Kunderserviceavdelning. Retur av 
levererad vara får endast ske under förutsättning att Saint-Gobain Abrasives AB lämnat medgivande därtill.

•  Exportkontroll: Produkterna, inklusive i förekommande fall relaterad teknologi eller mjukvara, exporterades från USA och/eller Europeiska 
Unionen i enlighet med tillämpliga lagar och bestämmelser om exportkontroll. Avvikelser som strider mot varje sådan lag eller bestämmelse 
om exportkontroll är förbjuden.

•  Köparen är ansvarig och skall gottgöra säljaren samt hålla denne skadelös för varje skyldighet, förlust, anspråk, skador och kostnader, vilka 
säljaren måtte ådra sig eller utsätta sig för till följd av eller på något sätt förenat med köparens försummelse att följa sina åligganden enligt 
denna artikel.

•  I övrigt gäller Allmänna leveransbestämmelser antagna av Sveriges Slipverktygsleverantörers Förening ”SLIP 03” (se nedan).

Allmänna leveransbestämmelser ”SLIP 03” antagna av Slip- och Diamantverktygsleverantörernas förening SSDL.

För leveranser av slip- och diamantverktyg gäller ALLMÄNNA LEVERANSBESTÄMMELSER NL 01 med undantag för momenten 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 
11, 12, 13, 14, 17, 18, 39, 40 och med följande branschspecifi ka bestämmelser.

1.  Tillämplighet
Dessa leveransbestämmelser tillämpas när parterna skriftligen eller på annat sätt avtalat om detta.
När uttrycket “skriftligen” används i dessa bestämmelser avses därmed en handling underskriven av båda parter eller brev, telefax, elektronisk 
post eller andra former som parterna har kommit överens om. Avvikelser från bestämmelserna måste avtalas skriftligt för att bli gällande.

2.  Offerter
Offert gäller mot antagande enl. offertens villkor från offertens datum men med förbehåll för mellanförsäljningar. Offert gäller odelad 
beställning.

3.  Beställningserkännande
Beställningserkännande, mot vilken köparen icke inom i beställningserkännandet angivet antal dagar framställer anmärkning anses till alla 
delar godkänt och skall vara bestämmande för affären.

4.  Pris
Köparen skall utöver avtalat pris utge ersättning för därpå löpande mervärdesskatt.

5.  Prisförändring
Avtalat pris kan ändras med hänsyn till dels kostnadsförändring som är en följd av valutakursförändring eller av svensk eller utländsk 
myndighets åtgärd, såsom ändring av skatt, tullavgift mm, dels kostnadsförändring som är förorsakad av krig eller annat krisförhållande med 
liknande effekt och som avser förnödenhet eller tjänst som är nödvändig för utförandet av säljarens avtalade prestation.

6.  Kvantitet
Säljaren äger rätt till över- eller underleverans med 10%.

7.  Produktinformation
Uppgifter betr. vikt, dimensioner, kapacitet etc. i kataloger, prospekt, cirkulär mm är ungefärliga och bindande endast i den mån avtalet 
uttryckligen hänvisar till dem. Tekniska data lämnas med förbehåll för konstruktionsändringar. I katalog eller annan produktinformation givna 
instruktioner rörande godset och dess handhavande skall noggrant iakttagas. Köparen är vidare skyldig att ställa sig till efterrättelse de övriga 
anvisningar som säljaren kan uppställa.

8.  Betalning
Betalning skall ske enligt villkor i faktura. Om inte köparen betalar i rätt tid utgår dröjsmålsränta enligt räntelagen. Även om reklamationen 
framställs, måste överenskommen betalningstid iakttagas.

9.  Tvist
Tvister i anledning av avtalet skall avgöras av skiljemän enl. lagen om skiljemän. Rör tvisten ett belopp som vid tiden för talans väckande uppgår 
till högst två basbelopp enl. lagen om allmän försäkring har part dock rätt att föra talan inför allmän domstol. Part äger också rätt att för 
utfående av otvistig förfallen fordran väcka åtal vid allmän domstol.



Anteckningar
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Norton är ett av Saint-Gobain Abrasives registrerade varumärken.
Form # 3239

www.nortonabrasives.com
www.youtube.com/NortonAbrasivesEMEA

Saint-Gobain Abrasives AB 
Gårdsfogdevägen 18 A  
168 66 Bromma

Telefon: 08-580 881 00  
Telefax: 08-580 881 30  
e-post: sga.se@Saint-Gobain.com

Kundservice  
Telefon: 08-580 881 85  
Telefax: 08-580 881 30  
e-Post: order.se@Saint-Gobain.com
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